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رهبری به دولت های اسلامی: 

راه صدور نفت به رژیم صهیونیستی را ببندید 
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تا انتخایات

باهنر:
ردصلاحیتم بعید 

نیست اما تسلیمم
محمدرضا باهنر، دبیرکل جبهه پیروان خط امام و رهبری در 
کافه خبر گفت: تعداد زیادی از اصلاح طلبان جرمشان این است 
که طایفه ای به نام اصولگراها مثل من را قبول ندارند. این اصلا 

گناه نیست و حتما باید توسط شورای نگهبان تایید شوند.
دور شدن از پارلمان، محمدرضا باهنر را نه منزوی کرده نه 
نفوذش در سیاست را کمتر کرده است. او سالهاست که بر 
صندلی دبیرکلی جبهه پیروان خط امام و رهبری تکیه زده و 
تلاش دارد مسیری برای تشکیل یک »حزب فراگیر« را فراهم 

سازد، حتی این روزها که بازی سیاست در دست...

حسین فاطمی: بی شک یکی از مهم ترین آثار و تبعات 
عملیات موفقیت آمیز طوفان الاقصی توسط حماس علیه 
رژیم صهیونیستی و جنایات این رژیم بعد از این حمله، به 
شکاف های سیاسی، اجتماعی و دیپلماتیک داخلی، منطقه ای 
و بین المللی این رژیم بازمی گردد که به باور کارشناسان و 
تحلیلگران، این شکاف ها حتی اگر غیر قابل ترمیم نباشند، 
در بهترین حالت پر کردن آنها به سال ها زمان نیاز دارد. 
در بعد داخلی و پیرو گزارش های پیشین »ایران«، کماکان 
اختلاف  نظر و شکاف ها بین سران سیاسی، امنیتی و نظامی 
رژیم صهیونیستی وجود دارد و حتی به گواه برخی اخبار 

ارسالی، سطح این اختلاف تشدید هم شده است.
رمزگشایی از اختلافات داخلی با توئیت نتانیاهو

در تازه ترین مورد، اظهارنظر نتانیاهو در شبکه اجتماعی 
ایکس، حجم و شدت اختلافات داخلی را نشان داد. آن طور 
که فارس گزارش داده است، نخست وزیر رژیم اشغالگر قدس 
شنبه شب در صفحه شخصی خود در ایکس )توئیتر سابق( 
به انتقاد از سازمان اطلاعات ارتش )امان( و سازمان امنیت 
داخلی )شاباک( پرداخت و آنها را مسئول شکست در عملیات 
طوفان الاقصی دانست. این توئیت او جنجال زیادی در محافل 
صهیونیستی به پا کرده است. نتانیاهو شنبه شب در یک 
کنفرانس خبری گفته بود که او و مقامات، مسئولیت شکست 
امنیتی در روز هفت اکتبر را می پذیرند، اما سپس دست 
به گوشی موبایل شد و در شبکه اجتماعی ایکس رؤسای 

»امان« و »شاباک« را مسئول دانست و نوشت هر دوی آنها 
گزارش های اشتباه از شرایط امنیتی داده بودند.

نخست وزیر رژیم صهیونیستی سپس تحت فشارها مجبور به 
حذف توئیت خود شد و دیگر چیزی در این باره ننوشت، اما 
مخالفان سیاسی او دست بردار نیستند بخصوص یائیر لاپید 
و بنی گانتس در صفحه ایکس خود، زبان به انتقاد تند از 
نتانیاهو گشوده اند. یائیر لاپید، نخست وزیر سابق و رئیس 
جریان اپوزیسیون رژیم صهیونیستی در اظهاراتی عنوان 
کرد:»نتانیاهو شب گذشته )شنبه شب( تمامی خطوط قرمز 
را زیر پا گذاشت و در حالی که نظامیان اسرائیلی در حال 
مبارزه علیه حماس و حزب الله در جنوب و شمال هستند، 
او به جای حمایت از این نظامیان، آنها را سرزنش و ملامت 
کرد.« لاپید تصریح کرد:»فرار از پذیرش مسئولیت این 
شکست و سرزنش کردن وزارت جنگ موجب تضعیف ارتش 
در جریان مبارزه با دشمنان خواهد شد و نتانیاهو باید سریعاً 

بابت این اظهارات عذرخواهی کند.«
بنی گانتس، رهبر اپوزیسیون اسرائیل با پشتیبانی از رئیس 
ستاد ارتش و رئیس شاباک، با کنایه به نتانیاهو نوشت:»وقتی 
ما در وسط جنگ هستیم، رهبری باید مسئولیت پذیر 

باشد و تصمیم بگیرد که کار درست را انجام دهد و نیروها 
را به گونه ای تقویت کند که بتوانند از انجام وظایف محوله 
برآیند.« بنی گانتس افزود:»نخست وزیر باید اظهارات دیشب 
)شنبه شب( خود را پس بگیرد و دیگر وارد این موضوع 
نشود.« رهبر حزب کار هم گفت که نتانیاهو در دفتر خود 
نشسته و فرماندهان ارتش را مسئول شکست هفتم اکتبر در 
مرزهای باریکه غزه معرفی می کند. مراو میخائیلی گفت:»در 
حالی که ارتش با حماس مبارزه می کند، نتانیاهو نیز با ارتش 

و مردم اسرائیل وارد جنگ شده است.«

البته طی این مدت تعداد بیشتری از سیاستمداران 
صهیونیست به صف منتقدان اظهارات نتانیاهو پیوستند. 
حتی ایتامار بن گویر، وزیر امنیت داخلی و رهبر جناح 
راستگرای رژیم صهیونیستی در ایکس نوشت:»مشکل ما 
هشدارهای خاص نیست، بلکه کل تصور اشتباه است. 
سیاست مهار، بازدارندگی خیالی و خرید صلح موقت به 
قیمت گزاف، اینها پدران همه گناهان هستند.« او افزود: 
»فعلاً جای چنین بحث هایی نیست، اما بعداً زمان زیادی 
برای یک محاسبه تلخ وجود خواهد داشت.« از دیگر رهبران 
اسرائیلی که به انتقاد علیه نتانیاهو پیوستند، گابی اشکنازی، 

وزیر خارجه سابق است.
انتقاد نتانیاهو از رؤسای »امان« و »شاباک« در حالی است 
که خود او شنبه شب مقابل خبرنگاران گفت:»اکنون زمان 
جنگ است و رسیدگی به اینکه چه کسی و چه سازمانی 
مسئول شکست امنیتی است، بعد از جنگ حتماً انجام 
خواهد شد.« در این میان دانیل هاگاری، سخنگوی ارتش 
رژیم صهیونیستی نیز صبح روز یکشنبه در کنفرانس خبری 
روزانه خود گفت که از ابتدای جنگ تاکنون ۳۱۱ نظامی 

کشته شده و ۳۲ نظامی نیز در اسارت حماس هستند.
به دنبال حجم گسترده انتقادات، نتانیاهو با حذف این موضع 
از اکانت خود در ایکس، در حرکتی نادر با انتشار پستی در 
این شبکه اجتماعی عذرخواهی کرد و نوشت:»من اشتباه 

با تداوم حملات علیه غزه، کشورها به دنبال فاصله گیری از اسرائیل هستند

شکاف داخلی، انزوای جهانی

ادامه در صفحه3

سرپرست مرکز ملی صنایع خلاق و فرش ایران مطرح کرد

نبود خلاقیت بلای جان فرش دستباف
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 بانک ها علاقه ای به تخصیص منابع خود به 
حوزه مسکن ندارند؛
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رهبری به دولت های اسلامی: 

راه صدور نفت به رژیم صهیونیستی را ببندید 
رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح امروز 
در دیدار هزاران نفر از دانش آموزان و 
دانشجویان، با ریشه یابی دشمنی دیرینه 
آمریکا با ملت ایران، فاجعه آفرینی 
صهیونیست ها و آمریکایی ها در غزه 
را در تاریخ بی سابقه خواندند و با 
اشاره به ضربات تحقیرکننده ای که 
صبر و ایستادگی مردم غزه به آبرو و 
حیثیت رژیم غاصب جعلی و حامیان 
مستکبرش وارد آورده، گفتند: اگر 
کمک  های همه جانبه آمریکا نباشد، 
رژیم صهیونیستی در عرض چند 
روز فلج خواهد شد. دنیای اسلام هم 
باید با قطع همکاری اقتصادی با رژیم 
صهیونیستی، علیه این رژیم بسیج شود 
و با صدای رسا و پافشاری بر »قطع 
فوری بمباران و جنایت آفرینی در غزه«، 
به وظایف مهم خود در این رویارویی 

جبهه حق با جبهه باطل عمل کند.
حضرت آیت الله خامنه ای با اشاره به 
تکیه صهیونیست ها به کمک های 
آمریکا افزودند: اگر حمایت آمریکا و 
پشتیبانی تسلیحاتی آن نبود، دولت 
فاسد، جعلی و دروغین صهیونیستی در 
همان هفته اول از بین رفته بود، بنابراین 
فاجعه آفرینی امروز صهیونیست ها 
در غزه به کمک و در واقع به دست 

آمریکایی ها است.
رهبر انقلاب کشتار چهار هزار کودک 
در ظرف سه هفته را جنایتی بی سابقه 
در تاریخ خواندند و با تأکید بر هوشیاری 
امت اسلامی در قبال حوادث غزه که 
در واقع میدان تقابل »حق و باطل« و 
»ایمان و استکبار« است، گفتند: قدرت 
استکبار با بمب و فشار نظامی و فاجعه 
و جنایت پیش می آید اما قدرت ایمان، 
به توفیق الهی بر همه اینها غلبه خواهد 

کرد.
ایشان در تبیین دستاوردهای صبر 
و ایستادگی مردم غزه گفتند: دلهای 
ما بخاطر مصائب مردم فلسطین و 
بخصوص غزه خون است اما با نگاه 
عمیق به صحنه معلوم می شود پیروز 
این میدان مردم غزه و فلسطین هستند 
که توانستند کارهای بزرگی انجام دهند.

حضرت آیت الله خامنه ای، کنار رفتن 
نقاب دروغین حقوق بشر از چهره 
غربی ها و رسوا شدن آنها را از جمله 
آثار صبر و ایستادگی و تسلیم نشدن 
مردم غزه دانستند و افزودند: مردم 
غزه با صبر خود، وجدان بشری را 
به حرکت درآوردند. می بینید امروز 
جمعیت های انبوه حتی در خیابان های 
آمریکا و کشورهای غربی، علیه اسرائیل 
و در موارد زیادی علیه آمریکا شعار 

می دهند.
رهبر انقلاب سخنان برخی منابع غربی 
همچون ساماندهی اجتماعات حمایت 
از فلسطین در انگلیس به وسیله ایران 
را ناشی از بی آبرویی غیرقابل علاج آنها 
خواندند و با کنایه به اینگونه تحلیل های 
مضحک گفتند: لابد این اجتماعات کار 

بسیج لندن و بسیج پاریس است!
ایشان با اشاره به رسوا شدن دروغگویان 
جهان، تروریست خواندن مبارزان 
فلسطینی را نشانه بی شرمی واقعی 
سیاستمداران و رسانه های غربی 
خواندند و این سؤال را مطرح کردند: 
آیا کسی که از خانه و میهن خود 
دفاع می کند، تروریست است؟ آیا 
فرانسوی هایی که در جنگ جهانی دوم 
در پاریس با آلمانی ها مبارزه کردند، 
تروریست بودند؟ چطور آنها مبارز و 
مایه افتخار فرانسه هستند اما جوانان 

جهاد و حماس تروریست؟
حضرت آیت الله خامنه ای درس بزرگ 
طوفان الاقصی را غلبه گروهی اندک و با 
تدارکات و امکانات کم اما با ایمان و عزم 
راسخ بر دشمن خواندند و گفتند: این 

گروه با ایمان توانست محصول سالها 
تلاش جنایتکارانه دشمن را در ظرف 

چند ساعت دود کند و به هوا بفرستد.
رهبر انقلاب اسلامی افزودند: 
فلسطینی ها همچنین رژیم غاصب و 
دولت های مستکبر پشتیبان آن را با 
عمل و شجاعت خود و امروز با صبر 

خود تحقیر کرده اند.
ایشان با اشاره به توقع مضاعف از 
دنیای اسلام در مقابل جنایت های رژیم 
اشغالگر، گفتند: دولتهای اسلامی اگر 
امروز به فلسطین کمک نکنند، دشمن 
فلسطین را که در واقع دشمن اسلام 
و انسانیت است تقویت کرده اند و فردا 
همین خطر خود آنها را تهدید خواهد 

کرد.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر 
لزوم بسیج دنیای اسلام، پافشاری 
دولت های اسلامی بر قطع فوری جنایات 
و بمباران ها در غزه را ضروری خواندند و 
از این دولت ها خواستند راه صدور نفت 
و ارزاق به رژیم صهیونیستی را مسدود 
و با آن رژیم همکاری اقتصادی نکنند 
و در همه مجامع جهانی، صریح، بدون 
لکنت و دوپهلوگویی و با صدای بلند 
جنایات و فجایع رژیم غاصب را محکوم 

کنند.
رهبر انقلاب با تأکید مجدد بر غیرقابل 
جبران بودن ضربه وارد شده بر رژیم 
صهیونیستی و اذعان عوامل رژیم 
غاصب به این جبران ناپذیری گفتند: 
رژیم اشغالگر به حدی درمانده و متحیّر 
و سردرگم است که به مردمش هم 
دروغ می گوید، مانند اظهار نگرانی 
درباره اسرای خود که یک دروغ است 

چرا که بر اثر بمباران ها ممکن است 
اسرای خودشان هم نابود شوند.

حضرت آیت الله خامنه ای دنیای اسلام 
را به توجه به این واقعیت فراخواندند 
که آن کسی که در مقابل اسلام و ملت 
مظلوم فلسطین ایستاده، فقط رژیم 
صهیونیستی نیست بلکه آمریکا، فرانسه 
و انگلیس نیز هستند و مسلمانان نباید 
این واقعیت را در معادلات، معاملات و 
تحلیل های خود فراموش کنند و از یاد 

ببرند.
ایشان با استناد به قرآن کریم که 
»بی شک وعده الهی حق است و کسانی 
که به آن یقین ندارند، با منفی بافی های 
خود شما را متزلزل و سست نکنند«، 
تأکید کردند: ان شاءالله پیروزی نه 
چندان دور با فلسطین و مردم آن 

خواهد بود.

حضرت آیت الله خامنه ای در بخش 
دیگری از سخنانشان با اشاره به ۳ 
مناسبت ۱۳ آبان، گفتند: آمریکایی ها 
در دو مناسبت به ملت ایران ضربه زدند؛ 
در ۱۳ آبان ۱۳۴۳ که پس از خروش 
امام خمینی در مخالفت شدید با مصوبه 
خفت بار کاپیتولاسیون، یعنی »مصونیت 
آمریکایی ها در ایران از پیگیری قضایی 
هرگونه جرم و جنایت«، ایشان را تبعید 
کردند و در ۱۳ آبان ۵۷ که رژیم 
دست نشانده آمریکا در ایران، جمعی از 
دانش آموزان را در مقابل دانشگاه تهران 

به خاک و خون کشید.
ایشان افزودند: اما در مناسبت سوم 
یعنی تسخیر سفارت آمریکا به دست 
دانشجویان، ملت ایران به آمریکا ضربه 
زد و با افشای اسرار و اسناد پنهان 

سفارت، آبروی آمریکا را در جهان برد.
رهبر انقلاب با تأکید بر اکتفا نکردن 
نسل جوان به احساسات و تلاش برای 
شناخت و تحلیل مسائل مختلف، 
افزودند: باید درباره اصل انقلاب، دفاع 
مقدس، مسائل گوناگون دهه ۶۰، 
واگرایی های دهه ۷۰ و حوادث گوناگون 
دهه ۸۰ و ۹۰ تحلیل و ارزیابی صحیح 

داشت.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به 
ریشه یابی و تحلیل مستند مسئله 
مهم علت دشمنی آمریکا با ملت ایران 

پرداختند.
ایشان گفتند: آمریکایی ها و کسانیکه 
ساده لوحانه یا با انگیزه های دیگر 
حرف های آنان را تکرار می کنند، 
می گویند خصومت و توطئه های آمریکا 
پس از تسخیر سفارت این کشور شروع 

شد اما این ادعا کاملا دروغ است؛ چرا 
که واقعیات تاریخی نشان می دهد 
خصومت آمریکایی ها با ملت ایران، 
۲۶ سال قبل از تسخیر سفارت یعنی 
از کودتای ظالمانه ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ 
علیه دولت ملی دکتر مصدق، شروع 

شده است.
رهبر انقلاب همچنین با استناد به 
اسناد سفارت آمریکا گفتند: این اسناد 
نشان می دهد که سفارت آمریکا از 
روزهای اول پیروزی انقلاب یعنی ده 
ماه قبل از تسخیر سفارت، مرکز توطئه 
و جاسوسی، طرح ریزی کودتا و جنگ 
داخلی و مدیریت رسانه های ضدانقلاب 
بوده است؛ بنابراین دشمنی های آمریکا 

با ملت ایران علت دیگری دارد.
ایشان برای ریشه یابی مستند این 
خصومت ها، به نفوذ انگلیسی ها در دوره 

قاجار اشاره کردند و گفتند: انگلیسی ها 
می خواستند با مدل استعمار هند، 
ابتدا بر مراکز و منابع اقتصادی ایران 
مسلط شوند و سپس عرصه سیاسی و 

حاکمیت را در اختیار بگیرند.
رهبر انقلاب »قرارداد انحصار کشت، 
خرید و فروش تنباکو« و »قرارداد 
وثوق الدوله« را دو نمونه از تلاش های 
انگلیسی ها برای تسلط بر منابع 
اقتصادی ایران برشمردند و گفتند: این 
دو حرکت با هوشیاری علما و حمایت 
مردم به جایی نرسید و انگلیسی ها با 
به حاکمیت رساندن یک قزاق بسیار 
بی رحم، گستاخ، بی سواد، لات منش و 
بی ایمان به نام رضاخان، کنترل ایران 
را در دست گرفتند و رضاخان هم با 
منکوب کردن علما و مرعوب کردن 
شدید ملت، اهداف آنها را محقق کرد 
که در این مسیر، عده ای روشنفکر 
غرب زده یا وابسته هم با رنگ  روغن 
زدن به حکومت پلید او، در جنایاتش 

شریک شدند.
رهبر انقلاب با اشاره به اقدام انگلیسی ها 
در جایگزین کردن پسر رضاخان در 
جنگ دوم جهانی و سپس افول قدرت 
انگلیس در اواسط دهه ۲۰ شمسی و 
جایگزینی تدریجی آمریکا به جای 
این کشور، گفتند: آمریکایی ها در 
ابتدا با پرهیز از داعیه های استعماری، 
چهره ای ملایم از خود نشان دادند 
اما وقتی تلاش دولت مصدق را برای 
غیروابسته کردن ایران دیدند، نقاب 
ملایمت را کنار گذاشتند و با کودتای 
۲۸ مرداد، مقدرات کشور را عملا در 
دست گرفتند و ایران را کاملا به  خود 

وابسته کردند.
حضرت آیت الله خامنه ای با اشاره به 
آثار شوم تسلط آمریکا در ایران، از 
جمله باز کردن پای رژیم صهیونیستی 
به کشور، تشکیل ساواک مخوف، 
اعزام چندده هزار مستشار با هزینه 
ملت ایران برای تسلط بر همه امور 
نظامی، اشاعه فساد برنامه ریزی شده 
برای بی خاصیت کردن نسل جوان، 
عقب نگه داشتن علمی ایران و تبعیض 
طبقاتی هولناک، گفتند: آمریکایی ها 
حتی در روزهای اوج گیری انقلاب با 
اعزام »ژنرال هایزر« به فکر کودتا و 
قتل عام ملت، به پاخاسته بودند اما عزم 
راسخ امام و ایستادگی ملت، این توطئه 
را هم خنثی کرد و ژنرال آمریکایی با 
ناکامی در قتل عام ملت ایران مجبور 
به بازگشت شد اما امریکایی ها امروز 
هم همان هدف و کار را در غزه انجام 

می دهند.
رهبر انقلاب در جمع بندی این بخش 
از سخنانشان تأکید کردند: مرگ بر 
آمریکا یک شعار نیست؛ یک خط مشی 
است که از دل توطئه ها و دشمنی های 
بی پایان آمریکا با ملت ایران در طول ۷ 

دهه گذشته نشأت گرفته است.

مردم غزّه با صبر خودشان توانستند وجدان بشری را به حرکت در 
بیاورند. الان شما ببینید در دنیا چه خبر است؟ در همین کشروهای 
غربی، در انگلیس، در فرانسه، در ایتالیا، در خود آمریکا، ایالتهای 
مختلف، مردم با جمعیتهای انبوه می آیند در خیابان علیه اسرائیل 

و در موارد بسیاری علیه آمریکا شعار می دهند

,,

همه‌منتظر‌اتفاق‌خاص‌انتخاباتی‌اند!
همه منتظرند یک اتفاق 
خاصی رقم در عرصه سیاسی 
رقم بخورد و تنور انتخابات را 
گرم کند اما خودشان هم نمی 

دانند آن اتفاق چیست.
 هنوز فصل زمستان نرسیده، 
سردی و یخبندان فضای 
سیاسی کشور چنان محسوس 

است که تعجب همگان را در سال انتخابات مجلس برانگیخته است.
محمدجواد جمالی نوبندگانی در گفتگو با نامه نیوز درباره علت سردی 
حاکم بر فضای سیاسی کشور گفت: این مسئله دلایل مختلفی دارد 
که تأثیر روی فعالیت های سیاسی تأثیر گذاشته به طوری که می بینیم 
حتی اصولگرایان نیز در این دوره آن تحرک لازم را برای انتخابات مجلس 
ندارند. وی با اشاره به مشکلات اقتصادی حاکم بر کشور افزود: زندگی 
مردم با مشکلات معیشتی عدیده ای مواجه است، حتی سیاسیون نیز 
اگر اظهار نظری می کنند روی این موضوع بیشتر مانور می دهند تا آنکه 

بخواهند به موضوع انتخابات بپردازند.
این فعال سیاسی با اشاره به اصلاح قانون انتخابات یادآور شد: ثبت نام 
نامزدها دو مرحله ای شود. در مرحله نخست قریب به ۵۰ هزار نفر پیش 
ثبت نام کردند اما در مرحله دوم فقط نیمی از آنها نام نویسی قطعی را 
انجام دادند. البته همین آمار در مقایسه با ادوار گذشته رشد معناداری 
داشته است. وی با اشاره به تحولات منطقه ای افزود: موضوع غزه و 
جنایات رژیم صهیونیستی در حدود یک ماه اخیر بیشتر توجه رسانه ها و 

افکارعمومی را به خود معطوف داشته است.
این نماینده ادوار مجلس با اشاره به مواضع تحریمی برخی احزاب اصلاح 
طلب اظهار کرد: احزاب اصلاح طلبی هم که قصد ورود به انتخابات دارند، 
سردرگم نشان می دهند و هنوز تصمیم نگرفتند که با چه شیوه و روشی 

وارد میدان شوند چون در موضوع تأییدصلاحیت ها تردید دارند.
وی افزود: در اردوگاه اصولگرایان همچون دوره قبل چانه زنی لیستی 
وجود خواهد داشت. جبهه پایداری انتقادهای جدی دارد و تا لحظه 
های آخر تدوین فهرست در شهر های بزرگ شاهد چانه زنی گروه های 
اصولگرا با یکدیگر خواهیم بود بنابراین تکلیف در این اردوگاه نیز زیاد 
معلوم نیست. جمالی تأکید کرد: نکته جالب این است که وزارت کشور 
اعلام کرد حدود ۵۵۰ نفر از ثبت نام کنندگان برای انتخابات مجلس، از 
نمایندگان ادوار هستند. در هیچ دوره ای شاهد نبودیم بالای ۹۵ درصد 
نمایندگان فعلی برای دوره بعد ثبت نام کنند اما از ۲۹۰ نماینده مجلس 
یازدهم، ۲۸۰ نماینده برای دوره بعد ثبت نام کردند. فعال سیاسی افزود: 
در مجموع به نظر می رسد همه منتظرند یک اتفاق خاصی رقم در عرصه 
سیاسی رقم بخورد و تنور انتخابات را گرم کند اما خودشان هم نمی دانند 
آن اتفاق چیست. وقتی همه عوامل یادشده را کنار هم می گذاریم متوجه 

دلیل آنکه هنوز فضای انتخابات گرم نشده می شویم.

باهنر:‌ردصلاحیتم‌بعید‌نیست‌اما‌تسلیمم
محمدرضا باهنر، دبیرکل جبهه 
پیروان خط امام و رهبری در 
کافه خبر گفت: تعداد زیادی 
از اصلاح طلبان جرمشان 
این است که طایفه ای به نام 
اصولگراها مثل من را قبول 
ندارند. این اصلا گناه نیست و 

حتما باید توسط شورای نگهبان تایید شوند.
دور شدن از پارلمان، محمدرضا باهنر را نه منزوی کرده نه نفوذش در 
سیاست را کمتر کرده است. او سالهاست که بر صندلی دبیرکلی جبهه 
پیروان خط امام و رهبری تکیه زده و تلاش دارد مسیری برای تشکیل 
یک »حزب فراگیر« را فراهم سازد، حتی این روزها که بازی سیاست در 
دست تندروها و خالص سازان افتاده و خود او هم بعید نمی داند یک روز 

توسط همین خالص سازان حذف شود.
محمدرضا باهنر، یک روز مانده به پایان ثبت نام نهایی انتخابات مجلس 
مهمان کافه خبر خبرگزاری خبرآنلاین بود و از فشارها برای قطعی کردن 
ثبت نامش روایت کرد، فشارها گویا آنقدر زیاد بود که در آخرین روز، ثبت 
نامِ باهنر قطعی شود.او در این گفتگو با تاکید براینکه مجلس جای »۲۹۰ 
سردار« خوب است؛ گفت: »متاسفانه چون حزب نداریم، دوستانی که به 
مجلس می روند هرچند آدم های خوبی هستند چه اصلاح طلب و چه 

اصولگرا ، ولی بیشتر ستوان و سرگروهبان هستند.«
این عضو شورای وحدت از رایزنی های گسترده با اصلاح طلبان برای 
کاندیداتوری از یک سو و رایزنی با شورای نگهبان و نهادهای حاکمیتی 
درباره بررسی صلاحیت ها خبر داد و تاکید کرد: »من دیکتاتوری اکثریت 

را اصلا در هیچ زمانی قبول نداشتم و ندارم.«
باهنر در این گفتگو به ظریف و لاریجانی توصیه کرد پدرخوانده لیست 

های اصلاح طلبان و اعتدالیون شوند.

تا انتخایات
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با تداوم حملات علیه غزه، کشورها به دنبال فاصله گیری از اسرائیل هستند

شکاف داخلی، انزوای جهانی
کردم. چیزهایی که بعد از کنفرانس 
مطبوعاتی گفتم نباید گفته می شد و 
از این بابت عذرخواهی کرده و از همه 
رؤسای سرویس های امنیتی حمایت 
کامل می کنم. من برای رئیس ستاد 
ارتش و فرماندهان و سربازان ارتش 
اسرائیل که در خط مقدم هستند نیرو 
می فرستم.« همچنین در اوایل صبح 
روز یکشنبه، دفتر نخست وزیری نیز 
بیانیه ای برای توضیح پست حذف  شده 
نتانیاهو در ایکس منتشر کرد:»به دنبال 
کنفرانس مطبوعاتی شنبه شب، اتهاماتی 
جدی مبنی بر دریافت هشدارهای 
خاص توسط نخست وزیر درباره جنگ 
)حمله حماس( تکرار و دوباره مطرح 
شد. نخست وزیر به این مسأله پاسخ داده 
است و کاملاً به نیروهای امنیتی و دفاعی 

اعتماد دارد.«
شکاف با نهادهای بین المللی

بی شک داستان شکاف رژیم صهیونیستی 
تنها به احزاب، جریان ها و چهره های 
سیاسی داخلی این رژیم بازنمی گردد، 
بلکه صهیونیست ها حتی با نهادهای 
بین المللی مانند سازمان ملل هم به 
یک تنش و شکاف دیپلماتیک بی سابقه 
رسیده اند. آنتونیو گوترش، دبیرکل 
سازمان ملل روز سه شنبه گذشته به 
شورای امنیت این نهاد بین المللی گفت 
که حمله حماس به یکباره و بدون 
پیش زمینه رخ نداده و مردم فلسطین 
۵۶ سال است که از اشغالگری در رنج 
هستند و امیدشان برای یک راه حل 
سیاسی در حال از بین رفتن است. این 
مواضع به تنش بی سابقه دیپلماتیک 
میان سازمان ملل و اسرائیل منجر 
شد تا آنجا که تل آویو رسماً اعلام 
کرده به اعضای این سازمان برای سفر 
به فلسطین اشغالی ویزا نمی دهد. 
رژیم صهیونیستی همچنین خواهان 
برکناری گوترش شد، اما افزون بر اینها، 
داستان درگیری صهیونیست ها به عفو 
بین الملل هم کشیده شد و تل آویو این 
نهاد را پس از آنکه تأکید کرد که تمامی 
طرف های درگیر در جنگ خاورمیانه، 
قوانین بین الملل را با ارتکاب جرایم 
جنگی نقض کرده اند به سوگیری و 

یهودستیزی متهم کرد.
این نهاد در بیانیه ای همچنین توضیح داد 
که یکی از دلایل اصلی درگیری کنونی در 
آپارتاید رژیم صهیونیستی  غزه، سیستم 
است که بر فلسطینی ها تحمیل شده 
است. اگنس کالامار، دبیرکل عفو 
بین الملل مدعی شد که نقض جدی قوانین 
بشردوستانه بین الملل از جمله ارتکاب 
جرایم جنگی توسط تمامی طرف های 
درگیر در جنگ غزه رخ داده است. 
سخنگوی وزارت خارجه رژیم صهیونیستی 
در واکنش به این اظهارات به پولیتیکو 
گفت که عفو بین الملل یک سازمان ضد 
یهود است که علیه اسرائیل سوگیری 
کرده است. وی همچنین استدلال کرد که  
عفو بین الملل فاقد اقتدار اخلاقی است تا 
خود را به عنوان یک سازمان حقوق بشری 
نشان دهد. گزارش شده که سخنگوی 
وزارت خارجه رژیم صهیونیستی همچنین 
عفو بین الملل را بابت سکوتش نسبت به 
عملیات طوفان الاقصی که هفتم اکتبر 
توسط حماس انجام شد متهم کرده و 
گفته است که عفو بین الملل یک سازمان 
پروپاگاندایی است که برای حماس کار 

می کند.
تعمیق شکاف با سازمان ملل بعد از قطعنامه 

مجمع عمومی
همزمان با تداوم و تشدید حملات 
صهیونیست ها به غزه، مجمع عمومی 
سازمان ملل شامگاه جمعه قطعنامه ای 
را درباره جنگ غزه تصویب کرد که 
گروه کشورهای عربی با محوریت اردن 

آن را ارائه کرده بودند. اما تصویب و 
صدور همین قطعنامه دور بی سابقه ای از 
شکاف ها بین رژیم صهیونیستی با مجمع 
عمومی را هم به دنبال داشت. ۱۲۱ کشور 
به نفع این قطعنامه رأی دادند. در مقابل 
۱۴ کشور هم رأی مخالف و ۴۴ کشور 
نیز رأی ممتنع دادند. البته اصلاحاتی 
که کانادا برای محکوم کردن حماس 
در این قطعنامه پیشنهاد داده بود، رأی 
کافی نیاورد. لازم به ذکر است که پس 
از رأی ممتنع عراق به قطعنامه مجمع 
عمومی، بغداد تصمیم گرفت تا رأی خود 
در مجمع عمومی سازمان ملل درباره 
قطعنامه مربوط به آتش بس در نوار غزه 
را تغییر دهد. به گزارش»nrt« ، وجود 
یک مشکل فنی موجب شد تا عراق به 
تصحیح موضع و رأی مثبت به قطعنامه 
سازمان ملل که خواستار توقف جنگ 
و ورود کمک های بشردوستانه به غزه و 
حفاظت از غیرنظامیان است، روی بیاورد.

 قطعنامه مجمع عمومی شامل ۱۴ 
بند است که مهم ترین آنها لزوم تحقق 
آتش بس انسانی فوری، ملزم بودن تمام 
طرف ها به اجرای قوانین بشردوستانه 
بین المللی، برآورده کردن نیازهای 
اساسی و فوری برای نوار غزه، آزادی 
تمام غیرنظامیان، تحویل کمک های 
بشردوستانه و لغو دستور مقامات 
اسرائیلی درباره انتقال ساکنان شمال نوار 
غزه و کارمندان سازمان ملل به جنوب 
غزه است. این قطعنامه غیرالزام آور در 
حالی شامگاه جمعه در مجمع عمومی 
سازمان ملل رأی آورده که ۱۵ کشور 
عضو شورای امنیت سازمان ملل، چهار 
مرتبه در تصویب قطعنامه در رابطه با 
درگیری های حماس و رژیم صهیونیستی 
ناکام بودند. پس از تصویب این قطعنامه، 
واسیلی نبنزیا، نماینده دائم روسیه در 
سازمان ملل اعلام کرد که قطعنامه 
مجمع عمومی سازمان ملل درباره جنگ 
غزه باید منجر به آتش بس فوری و توقف 
خشونت شود. موسی ابومرزوق، عضو 
دفتر سیاسی حماس هم روز شنبه در 
گفت وگو با خبرگزاری اسپوتنیک عربی 
از اعلام آمادگی این گروه )حماس( برای 
اجرای مفاد قطعنامه جمعه شب مجمع 
عمومی سازمان ملل درباره غزه خبر داد.

با این حال گیلعاد آردان، نماینده  رژیم 
صهیونیستی در سازمان ملل در واکنش 
به تصویب قطعنامه مجمع عمومی، این 
سازمان )ملل( را فاقد مشروعیت توصیف 
کرد و گفت: »دیگر سازمان ملل متحد 
ذره ای مشروعیت ندارد.« آردان صراحتاً 
تأکید کرد: »هیچ مذاکره و بحثی وجود 
نخواهد داشت. ما دست روی دست 
نخواهیم گذاشت و به آنها )مقاومت نوار 
غزه( اجازه نخواهیم داد دوباره مسلح 
شوند. ما این اجازه را نمی دهیم، تنها 
راه دستیابی به این هدف، از بین بردن 

توانایی های حماس است.«
الی کوهن، وزیر امور خارجه  رژیم 
صهیونیستی هم درخواست مجمع 
عمومی سازمان ملل برای آتش بس را 
»نفرت انگیز« خواند و شبکه اجتماعی 
ایکس )توئیتر( نوشت که »اسرائیل 
درخواست مجمع عمومی سازمان ملل 
برای آتش بس را رد می کند و قصد دارد 
گروه حماس را از بین ببرد.« لیندا توماس 
گرینفیلد، نماینده دائم امریکا در سازمان 
ملل هم مدعی شد تل آویو مطابق با 
قواعد جنگ باید از مردم خود محافظت 
کند. گرینفیلد با این حال عنوان داشت 
که قوانین بین المللی انسانی باید در نوار 
غزه و در سراسر منطقه توسط همه 

طرف ها رعایت شود.
 شکاف با ترکیه

داستان شکاف رژیم صهیونیستی علاوه 
بر بعد داخلی و سازمان ها و نهادها و 
ارگان های بین المللی به کشورهای 

منطقه رسیده است. در یکی از 
جدی ترین این شکاف ها، شاهد گسل 
رژیم صهیونیستی  بین  دیپلماتیک 
و کشور ترکیه هستیم. این گسل به 
قدری عمیق است که به نظر می رسد 
روابط دو کشور در حال بازگشت به نقطه 
صفر است. در این راستا الی کوهن اعلام 
کرد با هدف ارزیابی مجدد روابط تل آویو 
و آنکارا، دستور به بازگشت نمایندگان 
دیپلمات اسرائیلی از ترکیه را داده است. 
کوهن گفت: »در سایه اظهارات اخیر 
مقامات سیاسی ترکیه بویژه شخص 
رجب طیب اردوغان، رئیس جمهوری 
ترکیه؛ اسرائیل دیپلمات های خود را از 
ترکیه برای ارزیابی مجدد روابط دوجانبه 

باز می گرداند.«
»رجب طیب اردوغان« رئیس جمهور 
ترکیه روز شنبه در سخنرانی در 
تظاهرات گسترده ای که در استانبول 
برای حمایت از مردم فلسطین و در 
محکومیت حملات رژیم صهیونیستی 
برگزار شده بود،  گفت: »اسرائیل از 
اظهارات من که گفته بودم حماس یک 
گروه تروریستی نیست، ناخرسند شده 
بود. من مجدداً تأکید می کنم حماس 
آن طور که برخی ادعا می کنند، گروه 

تروریستی نیست.«

اردوغان خاطرنشان کرد: »کسانی که 
برای اوکراین اشک تمساح می ریختند، 
الان در مقابل رخدادها در غزه سکوت 
اختیار کرده اند. کسانی که به خاطر 
ظلم ها در اوکراین تا دیروز گریه 
می کردند، امروز از اسرائیل حمایت 
می کنند و دستان شان آلوده به خون 
است. اسرائیل و طرف های دیگر در پشت 
گروه های تروریستی در شمال سوریه و 
عراق ایستاده اند. اسرائیل بدون حمایت 
کشورهای غربی، برای سه روز هم 
مقاومت نمی کند.« اردوغان همچنین 
گفت: »ما در حال مقدمه چینی هستیم 
تا اسرائیل را در مقابل جهانیان به عنوان 
جنایتکار جنگی معرفی کنیم. آنچه که 
در غزه رخ می دهد، دفاع از خود نیست 

بلکه کشتارهایی پست است.«
او تصریح کرد: »مسئولان غرب در مقابل 
رخدادها در غزه کر و لال شده اند و فریاد 
کشته شدگان در غزه و درخواست های 
دبیرکل سازمان ملل را نمی شنوند.« 
البته روز پنجشنبه هم رجب طیب 
اردوغان، رئیس جمهوری ترکیه گفته 
بود: »حملات علیه غزه دیگر از مرحله 
»دفاع از خود« گذشته و اکنون به منزله 
سرکوب، قتل عام، اقدامات وحشیانه و 
خشونت است.« در ادامه، اظهارات وزیر 
خارجه رژیم صهیونیستی واکنش رسمی 
وزارت خارجه ترکیه را به دنبال داشت و 
آنکارا روز یکشنبه اعلام کرد که اتهامات 
بی پایه و اساس برخی از مقام های رژیم 
صهیونیستی علیه اردوغان را رد می کند. 
به گزارش ایسنا به نوشته روزنامه دیلی 
صباح، این وزارتخانه در بیانیه ای اعلام 
کرد: »تلاش برخی مقام های رژیم 
صهیونیستی که حتی بیان حقایق را 
هم تحمل نمی کنند، برای تغییر دستور 
کار همراه با تحریف و تهمت به امید 

سرپوش گذاشتن بر کشتار وحشیانه 
مردم فلسطینی در غزه، نتیجه ای نخواهد 

داشت.«
در ادامه این بیانیه از سوی وزارت خارجه 
ترکیه همچنین آمده است: »هدف قرار 
دادن آنتونیو گوترش، دبیرکل سازمان 
ملل و این نهاد بین المللی و همچنین 
رجب طیب اردوغان، رئیس جمهوری 
ترکیه از سوی این مقام ها که خود جنایت 
علیه بشریت را در مقابل چشم جهانیان 
مرتکب شده اند اما خودشان تحمل انتقاد 
یا محکومیت را ندارند، نشانه ای واضح از 
ضعفی است که دچارش شده اند. ما اتهام 
یهودستیزی، تهمت و توهین به اردوغان 
و خود ترکیه را به همین ترتیب پاسخ 
می دهیم. برخلاف بسیاری از کشورها که 
از رژیم صهیونیستی بدون قید و شرط 
حمایت می کنند، همه سوابق و پیشینه 
ترکیه درباره این مسائل را می دانند.« 
وزارت خارجه ترکیه در ادامه نوشته 
است: »حقیقت این است که تمامی 
مورخان می دانند ترکیه یک مکان امن 
برای هرکسی است که در طول تاریخ 
تحت پیگرد قرار گرفته و این شامل 

یهودیان هم می شود.
این وزارتخانه از مقامات رژیم 
صهیونیستی خواسته است که به 

درخواست ها برای آتش بس و صلح برای 
پایان دادن به این وحشیگری که هدف 
آن نابودی کامل ساکنان غزه است، فوراً 

توجه کنند.«
جالب تر اینجاست که یک منبع در وزارت 
خارجه ترکیه هم در واکنش به ادعاهای 
وزیر امور خارجه رژیم صهیونیستی گفت 
که دیپلمات های صهیونیست از جمله 
ایریت لیلیان، سفیر این رژیم در آنکارا 
۱۰ روز پیش ترکیه را ترک کردند. این 
منبع آگاه به خبرگزاری آناتولی گفت: 
»در حال حاضر هیچ دیپلمات اسرائیلی 
در ترکیه وجود ندارد. آنها قبلاً کشور ما 
را ترک کردند. در ۱۸ اکتبر در یادداشتی 
که برای وزارتخانه ما ارسال شد، آمده بود 
که آنها در ۱۹ اکتبر ترکیه را به دلایل 
امنیتی ترک خواهند کرد. درک اینکه 
کوهن به چه کسی دستور بازگشت داده، 

دشوار است.«
شکاف با اسپانیا

در ادامه قطار شکاف های دیپلماتیک 
رژیم صهیونیستی به ایستگاه اسپانیا هم 
رسیده است. شکاف در روابط دو طرف 
آنقدر جدی شده که وزیر امور حقوق 
اجتماعی اسپانیا در واکنش به نسل کشی 
فلسطینیان در نوار غزه خواستار قطع 
روابط دیپلماتیک کشورهای اروپایی با 
تل آویو و تحریم عاملان نسل کشی در 
فلسطین شد. خانم »ایونه بلارا«، وزیر 
امور حقوق اجتماعی اسپانیا در پیامی 
ویدیویی گفته است: »پس از این شب 
جهنمی در غزه )جمعه شب(، یک پیام 
ساده اما مهم برای رهبران اروپا دارم. ما را 
در این نسل کشی شریک نکنید، همین 

الان وارد عمل شوید.«
در ادامه پیام این سیاستمدار اسپانیایی 
آمده است: »غزه شبی جهنمی را شاهد 
بود. اسرائیل نه تنها بمباران گسترده و 

شدیدی علیه مردم کاملاً بی دفاع و 
غیرنظامی شامل کودکان و زنان باردار 
داشته، بلکه تمامی راه های ارتباطی را 
قطع کرده؛ اینترنت؛ تلفن در تمام غزه 
قطع است. این تنها یک هدف واضح 
و آشکار دارد که با مصونیت کامل 
اجرایی می شود.« او ادامه داد: »می دانم 
بسیاری از شما در خانه هایتان نشسته 
و متعجب هستید که چرا کسی کاری 
انجام نمی دهد، همه نشسته اند و شاهد 
جنایات اسرائیل علیه بشریت هستند 
و می بینند که اسرائیل بدون هیچ 
عواقبی مرتکب جنایت می شود. نتانیاهو 
سازمان ملل را عنصر نامطلوب خوانده و 
به دبیرکل توهین کرده اما کسی هیچ 

کاری انجام نداده است.«
بلارا گفت: »برای همین امروز دو پیام 
ساده دارم چرا که حقیقت همین است 
و من کاملاً صادقانه می گویم عمیقاً 
غمگین و عصبانی هستم. اولین پیامم 
به تمامی رهبران اروپا از جمله رئیس 
موقت کشورم این است عدم اقدام، ما را 
شریک در این نسل کشی طرح ریزی شده 
می کند. اسرائیل اقدامات روزهای گذشته 
خود را تکرار می کند، به دلیل اینکه 
می داند ائتلاف بین المللی مصونیت دارد. 
ما باید همین حالا اقدام کنیم فردا خیلی 
دیر است. باید همین امروز اقدام کنیم.«

این سیاستمدار اسپانیایی تأکید کرد: 
»روابط دیپلماتیک با اسرائیل را قطع 
کنید. تحریم اقتصادی علیه مسئولان 
این نسل کشی اعمال کنید و بدون هیچ 
تردیدی نتانیاهو را به دادگاه کیفری 
بین المللی ببرید تا بخاطر جنایات جنگی 
ارتکابی محاکمه شود. من می خواهم به 
مردم کشورهای اروپایی بگویم ساکت 
نمانید. از خانه ها بیرون بیایید. بسیج 
شوید. به همه تجمعات و تظاهرات ها 
بروید. صداهایتان را بلند کنید تا به این 

نسل کشی خاتمه داده شود.«
ایونه بلارا پنجشنبه گذشته نیز از دولت 
اسپانیا خواسته بود، روابط دیپلماتیک 
خود را با رژیم صهیونیستی به دلیل 
»نسل کشی برنامه ریزی شده« مردم 
فلسطین متوقف کند. اظهارات ایونه بلارا 
به عنوان مقدمه ای در نشستی در سطح 
عالی در مادرید بیان شد. خانم بلارا به 
خبرنگاران گفت : »امروز، من از شریک 
خود در دولت، حزب سوسیالیست 
خواستم که با جدیت بیشتری در مبارزه 
با این پروژه نسل کشی که توسط اسرائیل 
علیه مردم فلسطین انجام می شود، 
مشارکت کند. برای انجام این کار، دولت 
اسپانیا باید فوراً روابط دیپلماتیک خود را 
با دولت اسرائیل متوقف کند.« وی یادآور 
شد تحریم های زیادی علیه روسیه به 
دلیل جنگ در اوکراین وضع شده است.

او ادامه داد: »به نظر من برای اعمال 
این تحریم ها علیه اسرائیل، نخست وزیر 
بنیامین نتانیاهو و همچنین وزیر دفاع 
او و بقیه افراد مسئول سیاسی که 
تصمیم به اعمال مجازات دسته جمعی 
برای فلسطینی ها گرفتند، زمان زیادی 
را صرف می کنیم.« من تأکید می 
کنم مجازات دسته جمعی که در حال 
رخ دادن است، از جمله بمباران های 
گسترده علیه مردم غیرنظامی، قطع آب 
و برق، نقض آشکار قوانین بین المللی 
بشردوستانه است. ایونه بلارا همچنین 
از تحریم تسلیحاتی اسرائیل حمایت 
و تأکید کرد: »ما همچنین باید تحریم 
فوری تسلیحاتی را اعمال کنیم. اروپا 
می تواند و باید مستقل عمل کند و به 

دنبال صلح باشد.«

شکاف با ایلان ماسک
گویا داستان شکاف رژیم صهیونیستی 
علاوه بر ابعاد داخلی و نیز شکاف با 
سازمان ها، نهادها و ارگان های بین المللی 
و همچنین کشورهای منطقه ای و 
فرامنطقه ای، حتی به شکاف با برخی 
افراد و شخصیت های مهم نیز کشیده 
شده است. در همین رابطه اکنون  شکاف 
جدی بین صهیونیست ها با ایلان ماسک 
نیز شکل گرفته است. این در حالی 
است که بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر 
رژیم صهیونیستی در سفر به نیویورک 
در جریان نشست سالانه سران کشورها 
در مجمع عمومی سازمان ملل دیداری 
با ایلان ماسک داشت و از توافقات دو 
طرف برای گسترش همکاری های حوزه 
فناوری ارتباطات خبر داده بود. اما اکنون 
این همکاری ها جای خود را به تنش و 

شکاف داده است.
ایلان ماسک در واکنش به درخواست ها 
برای فراهم کردن دسترسی به اینترنت 
از طریق سرویس ماهواره ای استارلینک 
برای غزه، اعلام کرد، از سازمان ملل و 
سایر نهادهای امدادرسان بین المللی، 
حمایت خواهد کرد. به گزارش ایسنا، 
ارتباطات و اینترنت در منطقه تحت 
محاصره غزه، در بحبوحه تشدید 
حملات رژیم صهیونیستی، قطع شده 
بود. بسیاری از کاربران شبکه اجتماعی 
در روزهای جمعه و شنبه با گذاشتن 
هشتگ »استارلینک برای غزه« در 
پست هایشان، خواستار فراهم شدن 
خدمات استارلینک برای این منطقه 
شده بودند. استارلینک توسط شرکت 
هوافضای »اسپیس ایکس« که متعلق 
به ایلان ماسک است، فراهم می شود. 
این سرویس در حال حاضر برای اوکراین 
که سرگرم جنگ با روسیه است، فراهم 

شده است.
ماسک در پاسخ به کاربری که گفته 
بود غزه فوراً به استارلینک نیاز دارد، 
گفته بود: »مشخص نیست چه کسی 
اختیارات مربوط به ارتباطات زمینی 
در غزه را دارد، اما می دانیم که هیچ 
پایانه ای در این منطقه درخواست اتصال 
نکرده است. اسپیس ایکس از ارتباطات 
با سازمان های کمک رسانی بین المللی 
پشتیبانی می کند.« بر اساس گزارش 
وب سایت نیو عرب، وی همچنین در 
پاسخ به پست الکساندریا اوکازیو کورتز، 
نماینده کنگره امریکا که از استارلینک 
نام نبرده بود اما درباره قطع ارتباط 
در غزه اظهار نظر کرده بود، وعده داد 
از گروه های امدادرسان حمایت کند. 
پایانه ها، دستگاه هایی هستند که کاربران 
را قادر می سازند به استارلینک وصل 
شوند. مشخص نیست چه تعداد پایانه 
در حال حاضر در غزه هستند که از 
سال ۲۰۰۷ تحت محاصره شدید رژیم 

صهیونیستی بوده است.
در مقابل وزیر ارتباطات رژیم 
صهیونیستی گفت، از تصمیم »ایلان 
ماسک« مالک شرکت اسپیس ایکس 
و مدیرعامل شبکه اجتماعی ایکس 
)توییتر( مبنی بر ارائه اینترنت ماهواره ای 
استارلینک به غزه جلوگیری خواهد کرد. 
»شلومو کارعی« وزیر ارتباطات رژیم 
صهیونیستی ضمن بیان این ادعا که 
جنبش حماس از اینترنت استارلینک 
برای پیشبرد فعالیت هایش استفاده 
خواهد کرد، گفت: »اسرائیل با تمامی 
ابزار در دسترسش استفاده خواهد کرد 
تا با این تصمیم ماسک مقابله کند.« 
وی افزود: دفتر من هرگونه روابط با 

استارلینک را قطع خواهد کرد.
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پیشنهاد‌اختصاص‌»بن‌الکترونیکی«‌
به‌کارگران

عالی  کانون  دبیرکل 
انجمن های صنفی کارگران 
اختصاص »بن الکترونیکی« 
به کارگران را پیشنهاد کرد 
و گفت: به جای پرداخت 
بن نقدی خواربار، به 
الکترونیکی  بن  کارگران 

مثل کالابرگ داده شود تا از طریق آن بتوانند مایحتاج و کالاهای 
اساسی خود را به قیمت سال قبل تهیه کنند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل ایسنا، هادی ابوی اظهار 
کرد: در حال حاضر ماهانه به مردم یارانه  پرداخت می شود ولی در 
طرح کالابرگ الکترونیکی امتیازی درنظر گرفته و شرطی برای 
خانوارها گذاشته شده است که اگر ۵۰ درصد اعتبار یارانه خود را 
صرف خرید اقلام کالابرگ کنند، ۱۲۰ هزار تومان اعتبار بیشتر که 

همان یارانه تشویقی است، دریافت می کنند.
نماینده کارگران در شورای عالی کار ادامه داد: ما این پیشنهاد را 
داریم که برای مجموعه کارگران هم چنین امتیازی درنظر گرفته 
و بن الکترونیکی داده شود، به این نحو که به جای پرداخت بن 
خواربار نقدی به کارگران که با آن گوشت و مرغ و کالاهای مورد 
نیاز خود را به قیمت روز بازار تامین می کنند، مثل کالابرگ »بن 
الکترونیکی« تعلق گیرد تا مایحتاج و کالاهای اساسی خود را به 

نرخ پارسال تهیه و خریداری کنند.
وی افزود: همچنین اعلام شود که اگر خانوارهای کارگری ۵۰ 
درصد مبلغ بن الکترونیکی خود را به خرید ۱۱ قلم کالای اساسی 
در کالابرگ اختصاص دهند، از یارانه تشویقی ۱۲۰ هزار تومان 

بهره مند شوند.
به گفته ابوی با عملی شدن این پیشنهاد کمک بزرگی به 
هزینه های سبد معیشت کارگران می شود و آنها به قیمت سال 
گذشته روغن، برنج، مرغ و گوشت و دیگر مایحتاج مورد نیازشان 

را خریداری می کنند.

فعلا‌تصمیمی‌برای‌تغییر‌در‌سامانه‌
یکپارچه‌خودرو‌نداریم

سخنگوی شورای رقابت ضمن تاکید بر اینکه مسئولیت تمام 
بازارهای انحصاری نظیر بازار خودرو با این شوراست، خاطرنشان 
کرد: علیرغم اینکه مسائل اجرایی فروش خودرو از طریق سامانه 
یکپارچه بر عهده سازمان حمایت و وزارت صمت است، اما 
سیاست گذاری  آن با شورای رقابت بوده و فعلا هم تصمیمی برای 

تغییر سازوکار آن ندارد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایلنا، سپهر 
دادجوی توکلی در مصاحبه ای، اظهار کرد: مسئولیت بازار خودرو 
و بسیاری از بازارهای انحصاری دیگر که طبق قانون، شورای 
رقابت به آن ها ورود کرده، با شورای رقابت است و محکم هم پای 
آن  ایستاده و این بازارها را مورد بررسی قرار می دهد و برای آن 

تصمیم گیری می کند.
سخنگوی شورای رقابت خاطرنشان کرد: جزئی از بازار خودرو، 
سامانه یکپارچه است که در دستورالعمل )شرح وظایف( شورای 
رقابت هم آمده است؛ مسائل اجرایی آن را سازمان حمایت و وزارت 
صمت انجام می دهند اما نگاه کلی و سیاست گذاری کلی آن با 

شورای رقابت است.
وی افزود: سامانه یکپارچه ابزاری برای ساماندهی و تعیین متقاضی 
واقعی است؛ این احتمال وجود دارد که به  مرور زمان، با مرتفع 
شدن ایراداتی که وجود داشت و راهکار فروش از طریق سامانه 
یکپارچه برایش ارائه شد، تغییراتی در سازوکار آن ایجاد شود؛ 
اما تا این لحظه اعضای شورا تصمیمی نگرفته اند که طبق مصوبه 

تغییر ایجاد شود

 بانک ها علاقه ای به تخصیص منابع خود به حوزه مسکن ندارند؛

تسهیلات مسکن همچنان در دست انداز 
کند بودن روند پرداخت تسهیلات 
بانکی یکی از موانع اصلی بر سر راه 
نهضت ملی مسکن است که دولت باید 
پیگیری های جدی در این راستا انجام 

دهد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از مهر؛ بانک ها در راستای عمل 
به قانون جهش تولید مسکن به عنوان 
یک متولی مهم محسوب می شوند اما 
متأسفانه در زمینه اعطای وام مسکن در 
قالب قانون جهش تولید مسکن موفق 
عمل نکردند البته مجلس در این قانون 
بانک ها را موظف کرده بود که سالانه 
۲۰ درصد از اعتبارات خود را صرف 
اعطای وام مسکن کنند در حالی که بر 
اساس آمار منتشرشده از سوی بانک ها 
به نظر می رسد آنها عملکرد خیلی 

ضعیفی در این زمینه داشتند.
مردم گلایه های بسیاری از وضعیت 
عدم وام دهی مسکن داشته و از گرانی و 
عدم تناسب تسهیلات با قیمت مسکن 
ناراضی هستند، در تهران متوسط 
قیمت آپارتمان بیش از ۸۰ میلیون 
تومان است و اگر زوجی توان پرداخت 
ماهی ۲۰ میلیون تومان قسط را داشته 
باشد تازه می تواند تنها یک میلیارد 
تومان وام بگیرند که یک سوم قیمت 

آپارتمان در مناطق پایین شهر است.
در کشورهای پیشرفته اقتصادی بیش 
از ۷۰ درصد مبلغ مسکن را وام، آن 
هم به صورت بلند مدت با نرخ بهره کم 
در اختیار مردم قرار می دهند که مردم 
دغدغه تأمین مسکن نداشته باشند اما 
با توجه به شرایط موجود و آمار بانک 
مرکزی در ایران وام به جای اینکه در 
اختیار نیازمندان قرار گیرد به صورت 
ناجوانمردانه بین دلالان و سودا گران 

توزیع می شود.
بیش از دو سال از عمر دولت سیزدهم 
می گذرد اما هنوز اجرایی شدن وعده 
ساخت ۴ میلیون واحد مسکونی در 
هاله ای از ابهام به سر می برد. برخی 
از کارشناسان مربوط به حوزه مسکن 
و شهرسازی نیز ادعا می کنند که 
هدف گذاری ساخت سالانه یک میلیون 
مسکن نه تنها شدنی نیست بلکه برای 
ساخت آن حداقل های تولید نیز مهیا 
نیست؛ آنها معتقدند دولت به جای 
اینکه دنبال مقصر وضع موجود باشد 
باید وظایف خود را در ساخت واحدهای 

مسکونی به درستی انجام دهد.
بر این اساس با توجه به بی اعتنایی شبکه 
بانکی نسبت به قانون و عدم پیروی از 
آن و همچنین با عنایت به اینکه بخشی 
از وظیفه ی تأمین مالی مهمترین وعده 
دولت که ساخت سالیانه یک میلیون 
مسکن است بر دوش بانک هاست، 
نمی توان تا زمانی که بانک ها نسبت به 
این مهم بی توجه هستند، انتظار داشت 

که این وعده عملی شود.
بانک ها باید پای کار بیایند

البته نباید ناگفته بماند دولت سیزدهم 
در راستای اجرای ساخت ۴ میلیون 
طرح نهضت ملی مسکن نیاز به 
همکاری ارگان و نهادهای دیگر دارد 
که بانک ها در خصوص وام دهی به مردم 
برای کمک هزینه ساخت و ساز نقش 
مهمی در اجرای قانون جهش تولید 

مسکن دارند.
مطابق ماده ۴ قانون جهش تولید 
مسکن ابلاغ شده در تاریخ ۳۰ شهریور 
۱۴۰۰، بانک ها و مؤسسات اعتباری 
غیر بانکی مکلف شده بودند که حداقل 
بیست درصد از تسهیلات پرداختی 
نظام بانکی در هر سال را با نرخ سود 
مصوب شورای پول و اعتبار به بخش 

مسکن اختصاص دهند.
آمارها نشان می دهند که از زمان ابلاغ 
این قانون تا فروردین ۱۴۰۲، از میان 

۲۷ بانک و مؤسسه مالی، تنها دو بانک 
به ماده ۴ قانون جهش تولید مسکن 
تمکین کرده اند و مقدار تسهیلات 
پرداخت شده از سوی آن ها در بخش 
مسکن تطابق ۱۰۰ درصدی با میزان 
قانونی داشته است. از میان ۲۵ بانک و 
مؤسسه اعتباری دیگر نیز، تنها عملکرد 
بانک مسکن در اعطای تسهیلات به 
بخش مسکن با آنچه که قانون تکلیف 
کرده بود تطابق بالای ۵۰ درصد دارد 
)تقریباً ۸۰ درصد( و درصد تطابق 
عملکرد ۲۴ بانک و مؤسسه دیگر در 
زمینه پرداخت وام در حوزه مسکن به 

۵۰ درصد هم نمی رسد!
کم کاری بانک ها در پرداخت تسهیلات 
نهضت ملی مسکن موجب شد که 
بخشی از منابع این طرح در قالب 
تسهیلات باید تأمین شود و عدم 
التزام بانک ها سبب شده تا شاهد 
وقفه در اجرای این ابر پروژه دولت 
سیزدهم در کشور باشیم و البته این 
مدارا کردن دولت با بانک های موجب 
ضرر به حوزه ساخت و ساز کشور شده 
است زیرا که سرعت ساخت و ساز در 

کشور کند پیش رود. البته عدم جریمه 
شدن بانک ها نشان می دهد که دولت 
جدیتی به سرعت دادن به ساخت و 
ساز و اجرای طرح نهضت ملی مسکن 
ندارد و تا زمانی که این جریمه و قانون 
اجرا نشود بانک ها تمایلی به وام دهی 
نخواهند داشت و به تکالیفشان قطعاً 

عمل نخواهند کرد.
بهانه تراشی بانک ها در راستای وام مسکن

حسن همتی عضو کمیسیون برنامه 
بودجه و محاسبات مجلس شورای 
اسلامی درباره دلیل عدم تمکین 
بانک ها از قانون جهش تولید مسکن 
مجلس و عدم اعطای تسهیلات مسکن 
گفت: امروز بانک های ما تسهیلات 
مسکن را اعطا نمی کنند و گاهاً این 
وام ها را به افرادی که سفارش شده اند 
پرداخت می کنند و به مردم وامی 
پرداخت نمی کنند. شرایط به حدی 
حاد شده که حتی وام ازدواج را هم 

پرداخت نمی کنند.
این نماینده مجلس یازدهم ادامه داد: 
بانک ها در حال حاضر وام اشتغال، 
ازدواج، تسهیلات مسکن و تسهیلات 
فرزندآوری را پرداخت نمی کنند. در 
این شرایط سوال من از رئیس کل 
بانک مرکزی این است که بانک ها 
به چه کسانی و تحت چه شرایطی 
وام اعطا می کنند. بانک ها همیشه 
این بهانه را می آورند که اعتبار لازم 
برای پرداخت تسهیلات مسکن را در 
اختیار ندارند، در این شرایط که آنها 
اعتباری ندارند اصلاً چرا باید در ساختار 
وجود داشته باشند. در این شرایط از 
تمام بانک ها گله مند هستیم که چرا 

مشکلات مالی مردم در حیطه مسکن 
را حل نمی کنند؟ مردم از جهات 
مختلف از جمله اقتصادی و مالی تحت 

فشار شدیدی هستند.
وی در ادامه افزود: مجلس قانون 
جهش تولید مسکن را مصوب کرد 
و برای حل بحران مسکن اعلام کرد 
که فقط می توان از دو طریق از جمله 
آزادسازی و زمین و اعطای وام این 
مشکل را حل کرد. وقتی بانک ها که 
یک سمت ماجرا هستند اقدام به 
پرداخت تسهیلات ساخت و خرید 
مسکن نمی کنند نباید انتظار داشته 
باشیم که این قانون مجلس اجرایی 
شود. امروز جوانانی که می خواهند 
ازدواج کنند حداقل باید یک میلیارد 
سرمایه داشته باشند که بتوانند یک 
زمین بخرند تا بتوانند در آن شروع 
به خانه سازی کنند. جوانان در این 
شرایط هیچ گونه منابع مالی در 
اختیار ندارند چطور باید آنها را ترغیب 

به ازدواج و تشکیل خانواده کنیم.
همتی در ادامه افزود: ما باید برای رونق 
نهضت تولید مسکن تسهیلات ارزان 

قیمت در اختیار مردم و جوانان قرار 
بدهیم. در صورتی که این تسهیلات 
در اختیار آن ها قرار داده نشود عملًا 
اتفاقی در زمینه حل مشکلات اقتصادی 
کسانی که خانه ندارند و جوانانی که 
می خواهند ازدواج کنند، نمی افتد، در 
نهایت هم این قانون مجلس هم روی 

زمین خواهد ماند.
وی در ادامه توضیح داد: اگر آماری 
که درباره بانک ها در زمینه اعطای 
تسهیلات به جوانان منتشر شده 
درست باشد، نشان دهنده این 
است که بانک ها علاقه به تخصیص 
منابع خود به حوزه مسکن ندارند 
در حالی که بر اساس قانون مجلس 
مصوب شده که هر سال ۲۰ درصد 
از اعتبارات خود را صرف اعطای 
تسهیلات مسکن کنند.بانک ها برای 
مردم اعتبار پول و وام ندارند که به 
آنها وام کافی برای خرید یا ساخت 
مسکن تخصیص بدهند ولی برای 
کارکنان و افراد صاحب نفوذ اعتبار 

دارند و دچار ناترازی مالی نیستند.
وزیر ناراضی از وضعیت وام دهی بانک ها

سید احسان خاندوزی در اخیراً در یک 
گفت وگوی تلویزیونی در مورد وضعیت 
نامناسب پرداخت وام های خرد، گفت:: 
یکی از بزرگترین نارضایتی ها همین 
است که با اعمال سقف رشد ترازنامه، 
بسیاری از مردم در اخذ وام معطل 
مانده اند. تاکید ما این است که حداقل 
در مورد وام های خرد مردم که نیازهای 
ضروری و فوری است و اعدادی در حد 
۵۰ تا ۱۰۰ میلیون تومان را شامل 
می شود که بعضاً همین رقم می تواند 

گره زندگی ای را بگشاید، بانک مرکزی 
کمک کند.

وی گفت: امیدواریم بانک مرکزی رسماً 
ابلاغ کند که در سقف وام های خرد 
تسهیلات مردمی، بانک ها با فوریت 

بیشتری این نیاز را برآورده کنند.
تذکر بذرپاش به بانک ها برای وام

مهرداد بذرپاش وزیر راه و شهرسازی 
در روز چهارشنبه )۳ آبان( در حاشیه 
جلسه هیئت دولت، گفت: در بحث 
بانک ها طی ۵ ماه به اندازه دو سال قبل 
از آن تسهیلات پرداخت شده و رشد 
داشتیم، ولی تکلیف بیش از این است، 
عملکرد بانک ها رضایت بخش نیست. از 
رئیس کل بانک مرکزی و وزیر اقتصاد 
خواستم و تلاش های زیادی شد. بعد 
از جلسه شورای عالی مسکن ۴ جلسه 
برگزار شد و دو روز گذشته عملکرد تک 

تک بانک ها، ارزیابی شد.
بذرپاش با بیان اینکه عملکرد بانک های 
خصوصی در نهضت ملی مسکن تقریباً 
صفر بوده است، گفت: بانک های 
خصوصی وظیفه ملی برعهده دارند. 
سپرده مردم که در اختیارشان است را 

باید برای پروژه های ملی بیاورند.
بانک ها تمایلی به اعطای تسهیلات مسکن 

ندارند
به گزارش خبرنگار مهر، کند بودن روند 
پرداخت تسهیلات بانکی یکی از موانع 
جدی بر سر راه نهضت ملی مسکن 
است، البته تمایل بانک ها بیشتر به این 
سمت است که تسهیلات خود را برای 
خرید، تجارت و یا مشارکت که دوره 
بازپرداخت آن بلندمدت نیست پرداخت 
کنند و خیلی به طرح های بلندمدت 

مانند مسکن تمایلی ندارند.
طبق بررسی ها این در حالی است که 
قانون جهش تولید مسکن، بانک ها را 
مکلف کرده که حداقل ۲۰ درصد از کل 
تسهیلات خود را به نهضت ملی مسکن 
اختصاص بدهند، اما به بهانه های 
مختلف از جمله نداشتن اعتبار امروز 

این رقم حتی ۵ درصد هم نیست.
البته در راستای قانون جهش تولید 
بانک ها مکلف به پرداخت وام شده اند و 
اگر برخلاف این قانون و وظیفه عمل 
کنند باید جریمه شوند ولی همانطور که 
گفته شد دو سال است که دولت هیچ 
بانکی را در این خصوص جریمه نکرده 
است و عملاً بانک ها نیز سعی می کنند 
که پول را در نزد خود نگه دارند به 
جای آنکه آن را برای توسعه کشور به 

کار برند.
برای تولید مسکن و بازسازی بافت های 
فرسوده دولت دچار مشکل منابع است، 
برای اینکه بانک ها ملزم به اجرای این 
قانون بدانند نیازمند همکاری وزیر راه 
و شهرسازی رئیس کل بانک مرکزی و 

دولت است.

خبر
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تلویزیون دیر به خود آمد
کافی است سری به شبکه های 
اجتماعی بزنید تا متوجه شوید بخش 
زیادی از محتواها درباره آرمان فلسطین 
توسط برنامه های تلویزیونی تأمین 

شده اند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز«  به 
نقل از تسنیم، آرمان فلسطین به دلایل 
بسیار و گفته شده، طی سال های اخیر 
برای طیفی از مردم کشورمان کمرنگ 
شده بود. ما همان مردمی هستیم 
که حتی پیش از انقلاب علیه رژیم 
صهیونیستی و رفتار سبعانه اش موضع 
منفی داشتیم. ما همان مردمی هستیم 
که مشت مان سال ها علیه اسرائیل 
گره شده بود. مشکلات داخلی، عدم 
وجود برنامه های مستمر و اقناعی و 
نیز بمباران اطلاعات از سوی رسانه های 

بیگانه اما عده ای را دچار شک کرد.
عده ای با چشم خود جنایات اخیر 
را دیدند اما گویا نمی خواستند باور 
کنند! چرا؟ چون در رسانه فراگیری 
چون تلویزیون یا حرف زده نمی شد 
و یا حرف ها کلیشه ای بود. در این 
شرایط رسانه های فارسی زبان خارجی 
میدان داری می کردند و افکار عمومی را 
تحت تأثیر قرار می دادند. آنها وقیحانه 
اتهام »بریدن سر نوزادان اسرائیلی 
توسط حماس« را پیش کشیدند و 
وقتی تشت رسوایی افتاد، کمی عقب 
نشستند؛ فقط کمی! حتی با بی شرمی 
عامل حمله ناجوانمردانه به بیمارستان 
»المعمدانی« یعنی رژیم صهیونسیتی را 

مخفی کردند.
افتاد اتفاقی که باید؟

بحران به اوج رسیده بود و رسانه های 
دنیا پرُ بود از خبر و گزارش و تحلیل. 
بغل گوش مان شبکه الجزیره قطر 
واقعیت ها را بازتاب می داد اما تلویزیون 
ایران همان الگوی تکراری »مردم 

مظلوم فلسطین« را پیش گرفته بود!
تلویزیون کمی دیر به خود آمد اما وقتی  
قد علم کرد افتاد اتفاقی که باید. به ناگاه 
شبکه ها در موضع درست قرار گرفتند و 
برنامه های مختلف مأمور اطلاع رسانی و 
آگاهی بخشی شدند. »به افق فلسطین« 
میزبان چهره هایی شد که در شرایط 
معمول جایی در تلویزیون ندارند. »ثریا« 

به لبنان رفت و از استودیویی در همان 
کشور راوی اتفاقات شد. شبکه خبر به 
شکل زنده با خبرنگاران ارتباط گرفت 

و ....
به قول فوتبالی ها تلویزیون »کامبک« 
زد و نتیجه جنگ روایت ها را به نفع 
واقعیت ها برگرداند. تلاش شبکه ها 
ستودنی است؛ چه خبررسانی مستمر 
شبکه خبر و بخش های مختلف 
خبری سیما و چه برنامه هایی مثل 
»خط سوم« ، »سیاست خارجی« و 
... در این میان »به افق فلسطین« و 
»ثریا« روشی متفاوت پیش گرفته اند 
و در تقسیم وظیفه برای پرداختن به 
آرمان فلسطین، بیش از دیگران وظیفه 

روشنگری را برعهده دارند.
جنگ غزه ادامه دارد و بحران تمام 
نشده است. حتی اگر بار دیگر نوبت به 
صلح موقت برسد رسانه های فارسی زبان 
بیکار نخواهند نشست و از خلأ احتمالی 
سوء استفاده خواهند کرد. پس در هر 
صورت تلویزیون نباید راهی که آغاز 
کرده را نیمه تمام رها کند. نباید باز 
هم گرفتار خط کشی سیاسی شود و 
از ترس بیان حرف های تند و تیز جلو 

حضور چهره های مختلف را بگیرد.
میزیان منتقدان وضع موجود

این نوع برنامه ها یادآور اتفاقی است 
که سال گذشته و همزمان با اتفاقات 

اجتماعی ایران توسط برنامه »شیوه« رقم 
خورد. آن برنامه به جای بیان حرف های 
تکراری از سوی »خودی ها« میزیان 
منتقدان وضع موجود شد. دیالوگ شکل 
گرفت و بخشی از جامعه از »ناآگاهی« 
نجات یافتند و سمت درست ایستادند. 
اصلاً هر وقت تلویزیون با مردم حرف 
زده، معجزه رخ داده؛ آن هم نه اظهارات 
شعاری و از سوی یک جریان خاص، بلکه 

صحبت های بی پرده و فراگیر.
اهمیت مسئله فلسطین نیز کم از 
اتفاقات اجتماعی ایران نیست. توضیح 
درست و اصولی همین موضوع، توسط 
چنین برنامه هایی منجر به اقناع 
مخاطبان بی شمار شده. به ویژه نسل 
جوان که عقبه درست ذهنی از اتفاقات 
تاریخی ندارد. مثلاً برنامه ای همچون 
»به افق فلسطین« در پاسخ به این نیاز 
شکل گرفت و تأثیرگذاری آن نشان داد، 

تلویزیون چه جایگاه مهمی دارد.
چرا این حرف مهم، در سال های اخیر مغفول 

مانده؟
وانگهی، مسائلی از این دست در 
معمول  دسته بندی های  چارچوب 
سیاسی نمی گنجند؛ کما اینکه مجید 
انصاری عضو مجمع روحانیون در برنامه 
»به افق فلسطین« اشاره کرد: »مسأله 
فلسطین برای جریان اصولگرا و جریان 
اصلاح طلب همیشه مسأله بوده است.« 

پس چرا این حرف مهم، در سال های 
اخیر مغفول مانده بود؟ خود انصاری 
پاسخی موجز اما کلیدی به آن داد و 
گفت :»صداوسیما نترسد و تریبون ها را 

باز کند.«
بله، تلویزیون بار دیگر نترسید و تریبون 
را برای صداهای موافق و مخالف باز 
کرد؛ نتیجه آن که صداوسیما حالا 
مرجع موثق برای افکار عمومی در 
مسئله فلسطین شده است. حالا او 
می تواند به خبرها اطمینان کند و 
تحلیل کارشناساس مختلف را بپذیرد. 
کار به جایی رسیده است که شبکه های 
فارسی زبان نیز مجبور به بازتاب اظهارات 
میهمان برنامه های تلویزیونی شده اند؛ 
اظهاراتی که ظاهراً نقد تند حاکمیت 
است اما کنه واقعی آن، تأکیدی است 
بر حقانیت آرمان فلسطین و ناحق بودن 

رژیم صهیونیستی.
راستی چرا در این همه سال ها تلویزیون 
به درستی ریشه شعار »نه غزه نه لبنان« 
را واکاوی نکرد؟ این اتفاق حالا افتاده 
و این فقط یک مثال دیگر در باب 
تأثیرگذاری رسانه ملی است. رسانه ای 
که جریان ساز است و در هر زمینه ای می 
تواند دست بالا را داشته باشد. این فرصت 
تاریخی دوباره را باید غنیمت شمرد و 
شیوه درست را پی گرفت؛ نه مقطعی 

بلکه که به عنوان یک جریان مستمر.

ادامه اکران »فسیل« در داخل و خارج از کشور
اکران فیلم سینمایی »فسیل« به کارگردانی 
کریم امینی و تهیه کنندگی سیدابراهیم 
عامریان، با محدودیت سانس در ایران و 

خارج از ایران ادامه دارد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایرنا، فیلم سینمایی »فسیل« به کارگردانی 

کریم امینی و تهیه کنندگی سیدابراهیم 
عامریان که پرفروش ترین فیلم و دومین 
اثر سینمایی پرمخاطب تاریخ سینمای 
ایران پس از انقلاب است، نوروز ۱۴۰۳ 
به صورت آنلاین اکران می شود. »فسیل« 
با رکورد شکنی های متعدد، بیش از ۲۷۵ 

میلیارد تومان فروش داشته و موفق به 
جذب ۶ میلیون و ۴۰۰ هزار نفر مخاطب 
شده است. بهرام افشاری، هادی کاظمی، 
ایمان صفا، الناز حبیبی، الهه حصاری، بابک 
کریمی، سیدجواد هاشمی و امید روحانی از 

بازیگران این فیلم هستند.

کتاب خاطرات متیو پری پرفروش ترین کتاب آمازون شد
در چند روزی که از درگذشت متیو پری می گذرد، 

کتاب او به پرفروش ترین کتاب در آمازون بدل شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ورایتی، 
»دوستان، عاشقان و یک چیز بزرگ وحشتناک: یک 
خاطره« کتاب خاطرات متیو پری است که وی در 
آن به جزییات بلندپروازی، شهرت، اعتیاد و دوران 

کودکی اش پرداخته است.
پیش از اینکه او به بخش مراجعه های مکررش به 
بیمارستان و دوره های بازپروری بپردازد، داستان 
متیوی پنج ساله را می خوانیم که مدام از مونترال به 
لس آنجلس سفر می کند تا به والدین جداشده اش 
برسد. پس از آن داستان متیوی ۱۴  ساله که یک 
ستاره تنیس با رتبه ملی در کانادا بود، روایت می شود 
و بعد متیوی ۲۴ ساله که به تدریج وارد عرصه 

بازیگری می شود.
این کتاب خاطرات، پس از مرگ غم انگیز 
بازیگر »فرندز« در روز شنبه اکنون در فهرست 
پرفروش ترین های آمازون در جایگاه نخست قرار 

گرفته است.

این کتاب خاطرات که توسط خود پرِی نوشته شده 
و یکم نوامبر ۲۰۲۲ وارد قفسه های کتاب فروشی ها 
شد، جزییات زیادی از مبارزه او با اعتیاد را شرح 
می دهد. او همچنین درباره حرفه بازیگری خود و 

سریال کمدی »فرندز« هم صحبت کرده است.
پری پیش از انتشار این کتاب هم درباره سومصرف 
مواد صحبت کرده بود، اما در طول ۲۵۰ صفحه 
کتابش، وی نشان داد که اعتیادش چقدر شدید 
بوده و حتی در مقطعی در اوج وابستگی اش به مواد 
روزانه ۵۵ قرص ویکودین مصرف می کرد. او مدتی 

هم به کما رفت و مجبور شد ده ها عمل جراحی برای 
ترمیم دستگاه گوارش نابود شده اش به خاطر استفاده 
بی رویه از مواد مخدر انجام دهد. وی نوشته پس از 
پایان »فرندز« همکاران او، به ویژه جنیفر آنیستون، با 

وی در تماس بودند و به او پیشنهاد کمک کردند.
سال پیش در مصاحبه ای که مربوط به انتشار این 
کتاب خاطرات بود، متیو پری فاش کرد که حامی 
مالی اش به او پیشنهاد کرد تا احساسات ناراحت و 
آشفته اش را بنویسد. او جلوی لپ تاپش نشست و 
۱۰ روز بعد نمایشنامه ای در این باره نوشت و بعد 
فیلمنامه ای نوشت که امیدوار بود آن را روی پرده 

بزرگ بیاورد و کارگردانی کند.
در مصاحبه دیگری در سال گذشته پری درباره اینکه 
دلش می خواهد چگونه از او یاد شود گفت می خواهد 
از او به عنوان کسی یاد شود که خوب زندگی 
می کرد، خوب دوست می داشت و جوینده بود. وی 
افزود: و مهمترین چیز اینکه همیشه می خواهد به 
مردم کمک کند. این همان چیزی است که من 

می خواهم

‌‌3فیلم‌ایرانی‌به‌جشنواره‌کمراایمج‌
دعوت‌شدند

سی و یکمین جشنواره معتبر هنر فیلمبرداری کمراایمج در کشور 
لهستان دو فیلم داستانی و یک مستند را در برنامه نمایش خود 

قرار داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، فیلم سینمایی 
»شب، داخلی، دیوار« به کارگردانی وحید جلیلوند و تهیه کنندگی 
علی جلیلوند و مدیریت فیلمبرداری ادیب سبحانی در کنار فیلم 
»جنگ جهانی سوم« به نویسندگی و تهیه کنندگی هومن سیدی 
و مدیریت فیلمبرداری پیمان شادمانفر در بخش »سینمای معاصر 
جهان« سی و یکمین دوره جشنواره »کمرا ایمیج« به نمایش 

گذاشته می شوند. 
همچنین مستند »شوهر ایران خانم« به کارگردانی مرجان 
خسروی بالدی و فیلم برداری مهدی آزادی به نیز در بخش نمایش 

ویژه آثار مستند جشنواره کمراایمیج راه یافت.
جشنواره بین الملی کمرا ایمِیج به عنوان مهم ترین رویداد سینمای 
جهان در عرصه فیلمبرداری شناخته می شود و جدیدترین دوره 
آن امسال در شهر تورون لهستان و از تاریخ ۱۱ تا ۱۸ نوامبر )۲۰ 

تا ۲۷ آبان ( برگزار می شود.
در بخش مسابقه اصلی جشنواره کمراایمج ۲۰۲۳ امسال فیلمهایی 
چون »قاتلان ماه کامل« ساخته »مارتین اسکورسیزی« و 
فیلمبرداری »رودریگو پیترو«، »El Conde« به کارگردانی »پابلو 
لارین« و فیلمبرداری »ادوارد لاچمن«، »فراری« ساخته »مایکل 
مان« با فیلمبرداری »اریک مسرشمیت«، »ماسترو« ساخته 
»بردلی کوپر« با فیلمبرداری »متیو لیباتیک«، »ناپلئون« به 
کارگردانی »ریدلی اسکات« و فیلمبرداری »داریوژ ولسکی« برای 
دریافت جایزه قورباغه طلایی این رویداد سینمایی رقابت می کنند.

»هتل«‌دومین‌فیلم‌پرفروش‌تاریخ‌
سینمای‌ایران‌شد

فیلم سینمایی »هتل« با عبور از فروش ۸۰ میلیارد تومان در ۳۵ 
روز، دومین فیلم پرفروش تاریخ سینمای ایران شد.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از روابط عمومی پروژه، 
فیلم سینمایی »هتل« به کارگردانی مسعود اطیابی و تهیه کنندگی 
محمد شایسته و نویسندگی امیر برادران، مصطفی زندی و پیمان 
جزینی که از ۵ مهرماه اکران خود را در سینماهای سراسر کشور 
آغاز کرده و با رسیدن به فروش بیش از ۸۰ میلیاردتومان در مدت 
زمان ۳۵ روز و عبور از فیلم سینمایی »انفرادی«، دومین فیلم 
پرفروش تاریخ سینمای ایران شد.همچنین در این بازه زمانی 
حدود ۱ میلیون و ۸۰۰ هزار مخاطب برای تماشای این فیلم 
سینمایی راهی سینماهای سراسر کشور شده اند. این بازه زمانی 
۳۵ روزه، سریع ترین زمان رسیدن یک فیلم به رقم فروش ۸۰ 
میلیارد تومان در سینمای ایران است.جدیدترین ساخته مسعود 
اطیابی با بازی پژمان جمشیدی و محسن کیایی روایت یک هتل 
پرماجرا و مهمان های ناخوانده اش است که پس از ورود دو مرد و 

چهار زن، موقعیت های چالش برانگیزی را رقم می زند.
پخش این فیلم سینمایی بر عهده شایسته فیلم است.

کافه خبر

هنر
گ و 

رهن
ف
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مدیر جهاد کشاورزی شهرستان:
کشاورزان‌خلیل‌آبادی‌مزارع‌زعفران‌

را‌رها‌کرده‌اند‌!‌
مدیر جهاد کشاورزی خلیل آباد گفت: بسیاری از کشاورزان این 
شهرستان به دلیل عدم بارندگی و قطع برق چاه موتورها مزارع 

زعفران خود را رها کرده اند.
محمود شبان در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد: با توجه به 
خسارت هایی که به مزارع زعفران این شهرستان وارد شده است 
پیگیر جبران خسارت وارد شده به مزارع زعفران و سایر محصولات 

هستیم.
وی در همین خصوص بر حمایت بیشتر از کشاورزان تأکید کرد 
و گفت: کشاورزان با کمترین امکانات در اختیار خود بیشترین 
سهم تولید را بر عهده دارند، می طلبد حمایت بیشتری از آن ها 

صورت گیرد.
مدیر جهاد کشاورزی خلیل آباد با اشاره به اینکه بیش از ۸۰ درصد 
مردم شهرستان کشاورز هستند، تصریح کرد: معمولاً کار برداشت 

زعفران در خلیل آباد تا پایان آذرماه سال جاری ادامه دارد.
وی در همین خصوص از کاهش کشت ۵۰ درصدی زعفران در 
خلیل آباد خبر داد و گفت: با توجه به خشکسالی های پی در پی 
پیش بینی می شود میزان کشت زعفران در خلیل آباد نسبت به 

سال های گذشته با کاهش ۵۰ درصدی همراه باشد.
شبان کم آبی، خشکسالی های اخیر و گرمای بیش از حد در 
تابستان طی سال های اخیر را عامل افت زیاد کشت و تولید زعفران 
در این شهرستان عنوان کرد و افزود: میزان بارندگی در سال 

زراعی قبل در حدود ۸۰ 
میلی متر بود. متأسفانه 
بخشی عظیمی از میزان 
مورد نیاز بارش در منطقه 
تأمین نشد و منابع آبی با 
افت آب و برداشت روبرو 
شد، که به همین دلیل 
کار  زعفران  بهره برداران 

امیدی به برداشت و یا کشت این محصول ندارند.
مدیر جهاد کشاورزی خلیل آباد عنوان کرد: با توجه به زیاد بودن 
میزان سطح باغات شهرستان، کمبود آب موجود برای کشاورزی 
منجر به این شده که کشاورزان به  جای کشت محصول زعفران 

از میزان آب موجود خود برای آبیاری باغات انگور استفاده کنند.
شبان خسارت های وارده از گرما و نیز کمبود آب را از موارد مهم 
در بحث کشت و کار ذکر و بیان کرد: با کمبود آب و افت و ته 
نشینی آب قنوات و چاه موتورها اگر در سال جاری میزان بارندگی 
به میزان سال گذشته باشد و امسال هم با کمبود بارندگی و قطع 
برق مواجه باشیم، بیم این می رود که به کشاورزی منطقه خسارت 

عمده ای وارد شود.
وی بیان کرد: مشکلات موجود در مزارع زعفران و از سویی عدم 
توجیه اقتصادی و کاهش عملکرد متأسفانه مزارع زعفران رها 
شده اند، عملاً با وضعیت موجود برای سال زراعی پیش رو در 

مزارع زعفران کاهش بیش از ۵۰ درصدی پیش بینی می شود.
مدیر جهاد کشاورزی خلیل آباد در ادامه از خسارت ۸۵۰ میلیارد 
تومانی خسارت به حوزه کشاورزی شهرستان در سال گذشته به 
لحاظ کمبود آب و قطع برق و نیز سرمازدگی خبر داد و گفت: 
کاهش نزولات جوی موجب وارد شدن خسارت به محصولات 
زراعی )گندم و جو( و محصولات باغی شامل انگور، پسته، زعفران 

و انار شده است.
 شبان با اشاره به اینکه طی چند سال اخیر این حجم خسارت 
بی سابقه بوده و چنانچه برای جبران این خسارت ها تمهیداتی 
اندیشیده نشود باید منتظر بیکاری، مهاجرت و... باشیم، گفت: به 
عنوان متولی بخش کشاورزی از مسئولان بالادستی درخواست 
دارم نسبت به جبران خسارت در قالب اعتبارات زیرساختی شامل 
اجرای سیستم های آبیاری نوین، اجرای پنل خورشیدی و خرید 

دیزل ژنراتور برای چاه های عمیق و ...مساعدت نمایند.
وی در پایان با اشاره به اهمیت برندسازی محصولات کشاورزی 
شهرستان خلیل آباد، اظهار کرد: به رغم ظرفیت های موجود در 
شهرستان هنوز به آن حد مطلوب مورد نظر در حوزه برندسازی 

نرسیده ایم.
شهرستان خلیل آباد با ۱۸ هزار هکتار اراضی باغی و زراعی حدود 
۲۳۸ هزار تن محصولات دامی، زراعی و باغی تولید می کند. انگور، 
زعفران، انار و پسته از مهمترین محصولات این شهرستان است که 

جنبه صادراتی دارند.
این شهرستان با ۲ بخش ششطراز و مرکزی در ۲۴۲ کیلومتری 

جنوب غربی مشهد واقع است.

سرپرست مرکز ملی صنایع خلاق و فرش ایران مطرح کرد

نبود خلاقیت بلای جان فرش دستباف
سرپرست مرکز ملی صنایع خلاق و 
فرش ایران گفت: ساختار سنتی یکی 
از دلایل عقب ماندگی صنعت فرش 
دستباف است و اگر به سمت خلاقیت 
نرویم؛ فرش ماشینی جایگزین فرش 

دستباف می شود.
به گزارش خبرنگار ایرنا، محمدرضا زارع 
روز چهارشنبه در نشستی با فعالان 
حوزه فرش دستباف در خراسان رضوی 
افزود: عقبه سنتی فرش دستباف باید 
بماند و همچنان فرش در روستا بافته 
شود، اما بکارگیری خلاقیت و انطباق 
آن با نیازهای روز دنیا برای حفظ این 

صنعت ضروری است.
وی اظهار کرد: اگر صنعت فرش 
دستباف ایران خود را بروز نکند، آنگاه 
کشوری مانند هند فرش دستباف 
ما را می بافد و با نصف قیمت فرش 
دستباف ایران به بازار عرضه می کند یا 
کشورهایی نیز پیدا می شوند که نقش 

و رنگ فرش ایرانی را کپی می کنند.
سرپرست مرکز ملی صنایع خلاق و 
فرش ایران شناسنامه فرش دستباف را 
نگینی درخشان در دنیا دانست و گفت: 
فرش دستباف ایرانی خود به تنهایی 
برگ برنده است اما نتوانستیم شاخصه 
ای برای آن در نظر بگیریم و بگوییم که 

این فرش دستباف ایرانی است.
وی به ادغام مرکز ملی فرش ایران در 
بخش صنایع خلاق این وزارتخانه اشاره 
و بیان کرد: در ساختار جدید وزارت 
صنعت معدن و تجارت موانع برای 
احیای مرکز ملی فرش برداشته شده 
و این مرکز بزرگتر از مرکز قبلی فرش 

ایران دیده شده است.
زارع افزود: همه دنیا فرش دستباف را 
جزو صنایع خلاق می دانند، ساختار 
مرکز ملی فرش ایران نیز تغییری 
نکرده، منحل نشده بلکه ابقا شده است 
اما فقط با بخش صنایع خلاق ادغام 

شده است.
وی رقم یک میلیارد و ۷۲۰ میلیون 
دلار صادرات سالانه را به عنوان قله 
صادرات فرش دستباف در کشور عنوان 
کرد و گفت: صادرات فرش دستباف 
در سال جاری نسبت به سال گذشته 
کاهش محسوسی یافته و به ۲ میلیون 

و ۹۰۰ هزار دلار رسیده است.
سرپرست مرکز ملی صنایع خلاق 

و فرش ایران ادامه داد: نباید حوزه 
صادرات فرش ایران چه به دلایل 
تحریم های خارجی یا موانع داخلی 
ضعیف شود، موانع در مسیر تولید فرش 
دستباف باید برداشته شود، مردم دیگر 
توان خرید این نوع فرش را از دست 
داده و لاجرم به خرید فرش ماشینی 
روی آورده اند لذا تغییر الگو در این 

زمینه ضروری است.
وی بیان کرد: در همین راستا همه 
مشکلات فرش دستباف در کشور احصا 
و سندی در قالب برنامه پنج ساله برای 
صنعت - هنر فرش دستباف در حال 
تدوین است تا نقشه راه قالی بافان باشد.

زارع با تشریح برخی مشکلات در 
حوزه عدم گسترش بیمه قالی بافان 
گفت: براساس پالایش هایی که انجام 
گرفت، برخی از قالی بافانی که بیمه 
شده بودند، قالی باف نبودند یا مبالغی 
از سوی وزارت صمت به وزارت تعاون 
کار و رفاه اجتماعی واریز نشده بود که 
همین موضوع بیمه قالی بافان را دچار 
وقفه کرده بود، از سوی دیگر قالی بافان 
باید در ازای دریافت بیمه، ساعات کاری 
لازم را در روز تکمیل کنند که این 

موضوع انجام نمی گرفت.
وی راه اندازی شهرک صنعتی فرش 
دستباف با همکاری آستان قدس 
رضوی در مشهد، بازنگری در مورد 
پرداخت اجرت کار قالی بافان و 
اختصاص مشوق های صادراتی را از 

مواردی برشمرد که در وزارت صنعت، 
معدن و تجارت در حال پیگیری است.

سرپرست مرکز ملی صنایع خلاق و 
فرش ایران بیان کرد: زنجیره ارزش در 
صنعت فرش باید از مواد اولیه تا زمان 
رنگرزی و بافته شدن فرش و صادرات 
آن دیده شود، امسال به دلیل کمبود 
حداقل ۵۰ تن ابریشم که ثبت سفارش 
آن توسط برخی از واردکنندگان انجام 
نگرفت، اندکی تولید فرشهای ابریشمی 
دچار مشکل شد اما زمینه برای رفع 
این نقیصه و واردات ابریشم فراهم شده 

است.
زارع یکی از دلایل ابطال کارتهای 
بازرگانی برخی از صادرکنندگان فرش 
را عدم رفع تعهد ارزی عنوان و بیان 
کرد: خوشبختانه با پیگیریهای وزیر 
صنعت، معدن و تجارت بزودی نحوه 
رفع تعهد ارزی برای صادرکنندگان 
فرش تغییر می کن د، به نحوی که 
میزان رفع تعهد ارزی آنان به اندازه 

ارزش مواد اولیه خواهد بود.
این مسوول در وزارت صنعت، معدن و 
تجارت با اشاره به اینکه حمایت از قالی 
بافان برای حضور در نمایشگاه های 
داخلی و خارجی یکی از سرفصل های 
بودجه ای این وزارتخانه است، افزود: 
مرکز ملی فرش ایران در ۲ سال و نیم 
اخیر به دلیل مشکلاتی که در ساختار 
خود داشته، نتوانسته است بودجه اش را 

به ادارات مربوطه انتقال دهد.

وی خاطر نشان کرد: مرکز ملی 
فرش ایران طی ۲ سال اخیر به دلیل 
مشکلاتی که در ساختار خود داشته 
است، بودجه اش به ادارات مربوطه 
انتقال نیافته است، همین بودجه فرش 
امسال خراسان رضوی در بخش ارتقای 
قالی بافان و برگزاری المپیاد فرش 

اختصاص نیافت.
زارع به مشکلات بانکی و نقدینگی 
کارگاههای قالی بافی اشاره و بیان کرد: 
وزارت صنعت معدن و تجارت به عنوان 
متولی هنر - صنعت فرش ایران زمانی 
می تواند از کارگاه تولیدی حمایت کند 
که کارگاه صنعتی باشد اما در حوزه 
فرش یا کارگاه ها در زمره مشاغل 
خانگی هستند یا آنقدر کوچک بوده که 
پروانه صنعتی از این وزارتخانه دریافت 

نکرده اند.
وی اضافه کرد: قرار است برای رفع 
مشکلات بانکی قالی بافان یک 
کنسرسیوم یا انجمنی شکل گیرد که 
هم مشکلات بانکی، مشکلات ارزی و 
حوزه صادراتی را با همدیگر در هنر - 

صنعت فرش دستباف پیش ببرد.
سرپرست مرکز ملی صنایع خلاق و 
فرش ایران گفت: صنعت فرش آورده 
فرهنگی و اجتماعی دارد و به همین 
منظور اهتمام ویژه ای در وزارت صنعت، 
معدن و تجارت در حوزه سیاستگذاری 
و مدیریتی برای رونق این بخش شکل 

گرفته است.

اعضای یک شرکت هرمی در مشهد دستگیر شدند
رییس پلیس آگاهی خراسان رضوی گفت: 
باند ۱۱ نفره یک شرکت هرمی در مشهد 

شناسایی و دستگیر شدند.
به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه خبری پلیس، 
سرهنگ جواد شفیع زاده روز چهارشنبه 
افزود: کارآگاهان پلیس آگاهی استان با 

اشراف اطلاعاتی و کسب گزارشی مبنی بر 
تبلیغات گسترده یک شرکت هرمی که در 
زمینه بازاریابی شبکه ای غیرمجاز فعالیت 
می کرد پیگیری موضوع را در دستور کار 
قرار دادند. وی اضافه کرد: کارآگاهان پلیس 
آگاهی استان با شناسایی اعضای ۱۱ نفره این 

باند کلاهبرداری با هماهنگی مقام قضایی 
پس از شناسایی محل فعالیت آنها در منطقه 
رسالت مشهد، متهمان را دستگیر کردند. 
رییس پلیس آگاهی خراسان رضوی گفت: 
متهمان پس از تشکیل پرونده مقدماتی به 

مراجع قضایی معرفی شدند.

ان
راس

خ

خبر

یک لبنانی سکه ای با قدمت 2۳00 سال را وقف موزه آستان قدس رضوی کرد
مسوول گنجینه سکه و تمبر موزه 
مرکزی آستان قدس رضوی گفت: 
یک لبنانی به نام »محمد کهیل 
قدوح«، سکه نقره ای با قدمت ۲ هزار 
و ۳۰۰ سال را وقف موزه آستان قدس 

رضوی کرد.
به گزارش صبج امروز به نقل از پایگاه 
اطلاع رسانی آستان قدس رضوی، 
محمدحسین یزدی نژاد روز چهارشنبه 
افزود: این سکه در بین سال های ۳۵۷ 
تا ۳۴۹ پیش از میلاد در صور )لبنان 
فعلی( ضرب شده و دارای ارزش 
تاریخی بالایی است. وی در خصوص 
مشخصات ظاهری این سکه بیان 
کرد: تصویر روی سکه ایزد مِلکار )به 
معنی پادشاه شهر و ایزد فینیقی( سوار 
بر اسب بالدار نشان می دهد که روی 

امواج در حرکت است، در دست راست 
ایزد مِلکار کمان و تیرها و با دست چپ 
افسار اسب آبی را گرفته است و در زیر 

امواج یک ماهی در حال شنا است.
مسوول گنجینه سکه و تمبر موزه 

مرکزی آستان قدس رضوی همچنین 
به تصاویر روی دیگر سکه اشاره و بیان 
کرد: در پشت سکه تصویر یک جغد 
دیده می شود که بر روی بال او چنکک 
خرمن کوبی و عصای سلطنت و در 

زمینه آن کتیبه ای به خط فینیقی 
حک شده است. یزدی نژاد ادامه داد: 
این سکه زیبا و نفیس که قلمروی 
امپراطوری هخامنشیان را در جهان 
متمدن آن زمان نشان می دهد، توسط 
)استانداران(  هخامنشی  ساتراپ های 
ضرب شده است. ساتراپ ها در قلمرو 
پهناور هخامنشیان که سه قاره اروپا، 
آسیا و آفریقا را در بر می گرفت توسط 
شهریاران هخامنشی تعیین می شدند.

موزه  حرم مطهر رضوی یکی از 
مجموعه های بزرگ موزه ای در ایران 
است که بناهای تاریخی آن جلوه گر 
هشت قرن تزیینات و معماری دوره 
اسلامی و اشیای تاریخی آن نشان دهنده 
انواع هنرها و صنایع دستی ساخته شده 

طی ۱۰ قرن گذشته است.
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511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک صالح آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۲۳۷۰۰۰۱۸۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک صالح آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالقادر 
الهیاری  فرزند احمد به شماره شناسنامه ۱۴۹ صادره  از صالح آباد در 
ده  سیر مشاع از ۴۸۰ سیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۲۴۸۵۵۲۶ مترمربع پلاک دو فرعی از ۷۹  اصلی  واقع در بخش ۱۵ مشهد 
اراضی خطایی خریداری از مالک رسمی خانم بی بی آغا صارم کلالی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۷/۲۵. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۸/۱۱ 
 غلامرضا آقازاده -  رئیس ثبت اسناد و املاک  صالح آباد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک صالح آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۲۳۷۰۰۰۲۰۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک صالح آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالکریم 
عزیزی راد فرزند عزیزالله  به شماره شناسنامه ۰ صادره از  صالح آباد  در 
۲۰ سیر مشاع از ۴۸۰  سیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
۲۴۸۵۵۲۶ مترمربع  پلاک  دو فرعی از ۷۹  اصلی واقع در بخش ۱۵ مشهد 
اراضی خطایی خریداری از مالک رسمی خانم بی بی آغا صارم کلالی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 

آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۷/۲۵. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۸/۱۱ 
 غلامرضا آقازاده -  رئیس ثبت اسناد و املاک  صالح آباد

511/۳اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک صالح آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۲۳۷۰۰۰۲۱۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
صالح آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای باقی ایثار بخش فرزند محمد  
به شماره شناسنامه ۱۱۹ صادره از  صالح آباد  در دوازده ساعت مشاع از ۲۸۸ 
ساعت ششدانگ یک  قطعه زمین  مزروعی به مساحت ۲۴۸۵۵۲۶ مترمربع 
پلاک ۲ فرعی از ۷۹  اصلی واقع در بخش ۱۵ مشهد اراضی خطایی خریداری 
از مالک رسمی خانم بی بی آغا صارم کلالی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 

نوبت اول: ۱۴۰۲/۷/۲۵. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۸/۱۱ 
 غلامرضا آقازاده -  رئیس ثبت اسناد و املاک  صالح آباد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 

۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۰۰۰۴۲۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد جاقوری فرزند 
نوروز علی بشماره شناسنامه ۴ صادره از چناران در یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۳۰۳۴۰/۸۷ مترمربع  پلاک  فرعی از ۳۴۱  اصلی واقع در بخش 
۵ از محل مالکیت  مشاعی متقاضی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد ./ ص. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۷/۲۷. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

۱۴۰۲/۸/۱۱ م.الف۱۱۰
محمدرضا رجایی مقدم -  رئیس ثبت اسناد و املاک فریمان

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۲۰۰۰۴۲۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا کرمانی فرزند 
محمد بشماره شناسنامه ۶۹۶ صادره از فریمان در یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  ۷۰۳۷۰ مترمربع  پلاک  فرعی از ۳۴۱  اصلی واقع در بخش  
۵ از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۷/۲۷. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

۱۴۰۲/۸/۱۱ م.الف۱۱۲
محمدرضا رجایی مقدم -  رئیس ثبت اسناد و املاک فریمان

در پی افزایش تقاضا برای عمل های زیبایی؛

چه شد که پایتخت جراحی بینی جهان شدیم؟
دبیر انجمن علمی جراحان پلاستیک و 
زیبایی ایران می گوید: »عمل زیبایی بینی 
نسبت به سایر عمل های زیبایی در ایران 
بیشتر است، بعد از آن عمل لیفت صورت، 
تزریق چربی های صورت و پلک فوقانی و 
تحتانی. احتمالاً بیشترین عمل بینی دنیا در 
ایران انجام می شود، برای همین به پایتخت 

جراحی بینی جهان معروف است.«
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرآنلاین؛ هم عرضه زیاد است، هم تقاضا. 
همه می خواهند زیباتر و جوان تر شوند،  
شبکه های اجتماعی هم پر شده از تبلیغات 
زیبایی. در واقع محبوبیت رسانه های 
اجتماعی و امکان ویرایش عکس اثر 
بسیار زیادی روی جراحی زیبایی گذاشته 
است. مثلا سال ۲۰۱۷، یک بررسی از 
تعداد جراحان پلاستیک صورت نشان داد 
که مراجعان ۵۵ درصد از این جراحان از 
آنها درخواست کرده  بودند صورت شان را 
به گونه ای اصلاح کنند که سلفی هایشان در 

شبکه های اجتماعی جذاب شود.
این تمایل کاربران موجب خلق واژه ای 
جدید به نام »خودزشت انگاری اسنپ چت« 
شده است و به یک پدیده روانشناختی اشاره 
دارد که در آن داوطلبان جراحی زیبایی با 
استفاده از فیلترهای نرم افزارهای شبکه 
اجتماعی، ظاهر دلخواه شان را درست کرده 
و سپس آن عکس را نزد جراح پلاستیک 
برده و از او می خواهند چهره شان را بنابر 
عکسی که از خود آماده کرده اند تغییر 

دهند.
اخیرا محققان در بررسی های خود روی 
۲۵۲ داوطلب دریافتند که هر چه افراد، 
به ویژه جوانان، با شبکه های اجتماعی 
بیشتر سر و کار داشته باشند، بیشتر به 
سراغ جراحی های زیبایی می روند و در عین 
حال این افراد از اپلیکیشن های خاصی مثل 
اسنپ چت، بیش از اپلیکیشن های دیگر 

استفاده می کنند.

شبکه های اجتماعی چطور برای جراحی زیبایی 
مشتاق تان می کند؟

ایران هم از این موضوع مستثنی نیست، 
همان طور که علیرضا صابری، دبیر انجمن 
علمی جراحان پلاستیک و زیبایی ایران 
این مساله را تایید می کند: »امروز سیل 
عظیمی از مراجعه کننده داریم که اصلًا 
نیاز به جراحی زیبایی ندارند. از هر ۱۰۰ 
نفر مراجعه کننده ۳۰ نفر آن ها به عمل 
نیاز دارند، ۳۰ نفر دیگر واقعاً نیازی به عمل 
ندارند، اما به دلیل مسائلی مانند مد روز یا 
مواردی مانند چشم و هم چشمی خواستار 
عمل زیبایی بینی هستند، ۴۰ درصد باقی 
مانده هم کسانی هستند که هم می توانند 
عمل کنند و هم می توانند عمل نکنند 

بنابراین سلیقه خودشان برمی گردد.«
جالب است بدانید که برعکس تصور غالب،  
مدت هاست که توجه به ظاهر مورد اقبال 
مردان هم قرار گرفته، صابری با تایید 
این موضوع می گوید: »نسبت به ده سال 
گذشته مراجعه مردها برای انجام جراحی 
زیبایی بیشتر شده است. مثلاً ۱۵ الی ۲۰ 

درصد از مراجعه کننده ها مردها هستند.«
محبوب ترین عمل های زیبایی در ایران

»بیشترین مراجعه کننده به ما برای زیبایی 
صورت است، هم غیرجراحی و هم جراحی، 
غیرجراحی مانند تزریق فیلر ,چربی و 

بوتاکس.«

صابری در ادامه می گوید: »عمل زیبایی 
بینی نسبت به سایر عمل های زیبایی در 
ایران بیشتر است، بعد از آن عمل لیفت 
صورت، تزریق چربی های صورت و پلک 
فوقانی و تحتانی. احتمالاً بیشترین عمل 
بینی دنیا در ایران انجام می شود، برای 
همین به پایتخت جراحی بینی جهان 

معروف است.«
مدهای زیبایی از کجا می آیند؟

افراد یک جامعه، استانداردهای زیبایی را بر 
اساس بافت اجتماعی و فرهنگی خود درک 
می کنند. این شرایط باعث می شود که مردم 
درباره ظاهر خود براساس استانداردهای 
زیبایی جامعه ای که در آن زندگی می کنند 

قضاوت کنند.
این طبیعت بشر است که دایم خود را با 
دیگران مقایسه می کند. این سازگاری 
تکاملی به انسان کمک کرده تا در طول 
هزاران سال بتواند با انسان های دیگر 
سازگاری یافته و تشکیل تمدن بشری 
بدهد. اما این ویژگی گاهی هزینه هایی هم 

داشته است.
صابری درباره این سوال که آیا زیبایی 
استانداردهای خاصی دارد، می گوید: »بله 
استانداردهایی تعریف می شود و در این باره 
مقالات علمی زیادی وجود دارد، و در هر 

جامعه  و نژادی تفاوت هایی وجود دارد.«
او ادامه می دهد: »مثلاً زاویه بین لب و بینی 

در زنان یک اندازه ای دارد و در مردها یک 
اندازه دیگر، خیلی از موارد با همان نگاه 
علمی بومی سازی هم می شود. این که چه 
زاویه ای درست است یا مثلاً جهت چشم 
چه طور باشد، استانداردهایی دارد، البته 
ممکن است در طول زمان سلیقه ها تغییر 
کند و این استانداردها هم عوض شود، همه 
مطالعه ها برای تغییر استاندارد زیبایی با 
جامعه آماری زیادی انجام می شود و مورد 
بررسی قرار می گیرد. کلی پرسشنامه 
طراحی می شود و یک جمعیت بزرگ 

تعیین می کند چه چیزی مناسب است.«
بازار داغ سوءاستفاده

هزینه های زیبایی، از جمله بوتاکس، 
پرکننده های پوستی و ابزارهای پیلینگ 
و البته جراحی پلاستیک بسیار بالاست 
و همه افراد نمی توانند به راحتی و بدون 
دغدغه از پس هزینه های سرسام آور آن 
برآیند. بنابراین به سراغ مراکز ارزان  می روند. 
اینگونه مراکز عمدتا از افراد متخصص 
و با تجربه برای کارهای زیبایی استفاده 
نمی کنند و بیش از خدمات رسانی به دنبال 
پول هستند و معمولا سلامت مشتریان 

خود را به خطر می اندازند.
دبیر انجمن علمی جراحان پلاستیک و 
زیبایی ایران با تایید این موضوع درباره 
سوءاستفاده ها در این حوزه می گوید: 
متاسفانه با توجه به پرونده هایی که وجود 
دارد تعداد موارد مرگ ومیر و عوارض بعد 
جراحی های زیبایی دارد بیشتر می شود، 
این هم به خاطر ورود افراد غیرمتخصص به 
این حوزه است که مهارت و علم روز ندارند. 
یکی از دغدغه های ما همین مسئله شده 
است. تبلیغات های فریبنده سبب می شود 
آدم ها گمان کنند هر کاری را برای هر 
کسی می شود انجام داد، درحالی که برای 
یک جراحی زیبایی با کمترین عوارض شما 
حتما باید دقیق معاینه شوید و این نیاز است 

به پزشک درستی مراجعه کرده باشید.«

تاریخ‌ثبت‌نام‌وام‌جدید‌بازنشستگان‌
تامین‌اجتماعی‌اعلام‌شد

تاریخ ثبت نام جدید مرحله پنجم وام ۲۰ میلیون تومانی 
بازنشستگان تامین اجتماعی اعلام شد.

علی دهقان کیا، رئیس کانون بازنشستگان سازمان تامین اجتماعی 
تهران با اشاره به فرایند ثبت نام و پرداخت وام بازنشستگان این 
سازمان اظهار کرد: تاکنون ۴ مرحله از وام ۲۰ میلیون تومانی به 

بازنشستگان تامین اجتماعی پرداخت شده است.
وی با اشاره به مرحله پنجم وام قرض الحسنه ۲۰ میلیون تومانی 
بازنشستگان تصریح کرد: بر اساس اعلام سازمان تامین اجتماعی 
در بازه زمانی بیستم تا سی ام آبان ماه فرایند ثبت نام به دو 
روش از طریق سایت کانون بازنشستگان و سایت سازمان تامین 

اجتماعی انجام می پذیرد 
و بازنشستگان متقاضی 
وام می توانند به صورت 
غیرحضوری به دو سایت 
اشاره شده مراجعه و فرآیند 

ثبت نام را انجام بدهند.
رئیس کانون بازنشستگان 

سازمان تامین اجتماعی تهران ادامه داد: پس از بازه زمانی اشاره 
شده به مدت ۱۵ روز مدارک متقاضیان مورد بررسی و وام به 
حساب افراد واریز می شود. دهقان کیا در پاسخ به این پرسش که 
آیا در سال آینده وام قرض الحسنه بازنشستگان افزایش خواهد 
یافت یا خیر گفت: احتمال افزایش این وام بسیار زیاد است چرا که 
شرایط اقتصادی و وضعیت زندگی سخت تر از گذشته شده و به 

همین جهت احتمال افزایش وام بازنشستگان زیاد است.
وی با بیان اینکه سازمان تامین اجتماعی بنا دارد امسال به ۴۰۰ 
هزار بازنشسته وام ۲۰ میلیونی پرداخت کند، گفت: تا امروز حدود 
۱۶۰ هزار نفر از بازنشستگان در کل کشور و حدود ۱۹ هزار نفر 
از بازنشستگان در تهران وام ۲۰ میلیون تومانی خود را دریافت 

کرده اند.

خبر
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درگاه‌پرداخت‌امن

اینستاگرام اجتماعی  شبکه  در  دختران  هویت  برساخت  بازنمایی  حسین ضیایی، کارشناس ارشد علوم 
ارتباطات؛ شتاب و تنوع تغییرات جامعه 
در حال گذار ایران سبب ساز بروز پدیده 
های نوظهوری گشته است؛ یکی از عرصه 
هایی که از این امر متاثر گشته، جوانی و 
فعالیت های جوانان است؛ این امر که ایجاد 
و توسعه تکنولوژی های جدید اطلاعاتی و 
ارتباطی بر ابعاد گوناگون زندگی بشر 
تاثیر گذار بوده امری بدیهی است، یکی 
از این ابعاد »تجارب فراغتی انسانها» به 
ویژه جوانان است چرا که جوانان همواره 
سردمدار استفاده از تکنولوژی های نوین 
و نیز ایجاد تغییرات گوناگون در جامعه 

هستند)ذکایی، ۱۴۰۰(.
استفاده از این تکنولوژی ها، از یک سو 
سبب ساز آشنایی با سبک های زندگی 
گوناگون شده و ازسویی دیگر سبب ساز 
نمایش سبک زندگی و بازنمایی هویت 
برای همه کاربران شده است، این امر به 

ویژه برای جوانان جذاب است.
تمامی هویت های انسانی به یک معنا 
هویت های اجتماعی هستند، ممکن 
نیست غیر از این باشد. فقط به خاطر 
آنکه هویت به معنا مربوط می شود و معنا 
خصیصه ذاتی واژه ها و اشیاء نیست، معنا 
همواره نتیجه توافق و عدم توافق است، 
همواره موضوع قرارداد و نوآوری است، 
همواره تااندازه ای به اشتراک گذارده 
می شود و تااندازه ای در باب آن چون وچرا 

می شود )جنکینر،۶:۱۳۸۱(.
گیدنز )۱۳۸۳( انسان را به عنوان عامل 

در شکل گیري هویتش موثر مي داند و 
معتقد است که انسان تحت فشار ساختار 
اجتماعي سبک زندگي را بیشتر تقلید مي 
کند. به نظر او در دنیاي متجدد کنوني، 
همه ما نه فقط از سبک هاي زندگي 
پیروي مي کنیم بلکه به تعبیر دیگر 
ناچار به این پیروي هستیم. در حقیقت 
ما انتخاب دیگري به جز گزینش نداریم. 
به نظر وي هرچه وضع و حال جامعه و 
محیطي که فرد در آن به سر مي برد 
بیشتر به دنیاي مابعد سنتي تعلق داشته 
باشد، سبک زندگي او نیز بیشتر با هسته 
واقعي هویت شخصي اش، و ساخت و 
همچنین با تجدید ساخت آن سروکار 
خواهد داشت. البته منظور گیدنز از کثرت 
انتخاب که در همه انتخاب ها بر روي همه 

افراد باز است.
همچنین گیدنز تأمل و بازاندیشي در مورد 
هویت را منحصر به دوران مدرن مي داند. 
در متن چالش هاي دنیاي مدرن است 
که سنت و طبیعت مرجعیت خود را از 
دست داده  و فرد در یک فضاي آکنده از 
اطلاعات دائماً به تأمل در مورد هستي 
خویش مي پردازد) نش]۱[، ۱۳۸۲: ۹۱ (.

اهمیت بررسی جوانان از این حیث است 
که علیرغم بزرگسالان که عموماً به تثبیت 
ارزش ها و هنجارها رسیده اند جوانان در 
صدد ایجاد تغییرات هستند،متغیرهایی 

که بر سبک های فراغتی جوانان تاثیر 
دارند عبارتند از» ایدئولوژی ،ارزش ها، 
خصوصی شدن ،تجاری شدن فرآیند 
مدرنیته« و همچنین »تغییرات ساختاری 
و ارزشی در فرهنگ ها و خرده فرهنگ 
های جوانی« که مجموعه این عوامل 
سبب فردی شدن در بین جوانان گشته 

اند)کاظمی پور، ۱۳۸۸(.
مع الوصف این پژوهش با اذعان با اینکه 
فضای مجازی به مثابه بستری برای بروز 
و بازنمایی هویت ایجاد نموده است، 
درصدد بازنمایی هویت دختران در فضای 

مجازی)اینستاگرام( است.
گیدنز )۱۳۹۱( انسان را به عنوان عامل 
در شکل گیري هویتش موثر مي داند و 
معتقد است که انسان تحت فشار ساختار 
اجتماعي سبک زندگي را بیشتر تقلید مي 
کند. به نظر او در دنیاي متجدد کنوني، 
همه ما نه فقط از سبک هاي زندگي 
پیروي مي کنیم بلکه به تعبیر دیگر 
ناچار به این پیروي هستیم. در حقیقت 
ما انتخاب دیگري به جز گزینش نداریم. 
به نظر وي هرچه وضع و حال جامعه و 
محیطي که فرد در آن به سر مي برد 
بیشتر به دنیاي مابعد سنتي تعلق داشته 
باشد، سبک زندگي او نیز بیشتر با هسته 
واقعي هویت شخصي اش، و ساخت و 
همچنین با تجدید ساخت آن سروکار 

خواهد داشت. البته منظور گیدنز از کثرت 
انتخاب که در همه انتخاب ها بر روي همه 

افراد باز است.
بنا براین مطابق نظر گیدنز زندگي در دوره 
مدرن همه مارا وادار به انتخابي سبکي 
از میان سبک هاي گوناگون زندگي مي 

کند.
بوردیو در باره شکل گیري سبک هاي 
زندگي نظریه اي منسجم ارایه داده است. 
مطابق مدلي که او ارایه کرده است شرایط 
عیني زندگي و موقعیت فرد در ساختار 
اجتماعي به تولید منش خاص منجر 
مي شود و منش دو دسته نظام است. 
نظامي براي طبقه بندي اعمال و نظامي 
براي ادراکات و شناخت ها )قریحه ها(. 
نتیجه نهایي تعامل این دو نظام سبک 
زندگي است. سبک زندگي همان اعمال 
و کارهایي است که به شیوه اي خاص 

طبقه بندي شده و حاصل ادراکات خاص 
هستند. همچنین سبک زندگي تجسم 
یافته ترجیحات افراد است که به صورت 
عمل در آمده و قابل مشاهده هستند. 
الگویي غیر تصادفي که ماهیت طبقاتي 
دارد. او با نشان دادن اینکه سبک هاي 
زندگي محصول منش ها و خود منش 
ها نیز تابعي از انواع تجربه ها و از جمله 
تجربه آموزش رسمي هستندو با بیان 
این نکته که الگوهاي مصرف اصلي ترین 
بروز سبک هاي زندگي اند، ارتباط میان 
آموزش رسمي در ساختار سرمایه داري 

و باز تولید آن را تحلیل کرد.
عمده ترین میراث اندیشه بوردیو براي 
جامعه شناسي مصرف و تحلیل سبک هاي 
زندگي، تحلیل ترکیب انواع سرمایه براي 
تبیین الگوهاي مصرف ، بررسي فرضیه 
تمایز یافتن طبقات از طریق الگوهاي 
مصرف و مبناي طبقاتي قرایح و مصرف 

فرهنگي است )فاضلي، ۱۳۸۲(.
بحث و نتیجه گیری

همانطور که مسلم است سنخ هاي بیان 
شده کاملا از هم تفکیک شده نیستند و 
گاهي برخي المان هاي ذکر شده باهم 
تداخل مي کنند.اما نکته مهم همین 
جاست که به علت ارتباطات اجتماعي  و 
اشاعه فرهنگي همواره خطر تداخل برخي 
عناصر از سبک هاي بیگانه و معارض با 

ارزش هاي جامعه در بین به ویژه جوانان 
وجود دارد.گاهي دختري متعلق به سبک 
زندگي سنتي در شبکه اي قرار مي گیرد 
که یک نفر متعلق به سبک زندگي هنجار 
شکن هم در آن وجود داردو اگر سرمایه 
فرهنگي غني اي از ارزش هاي سنتي این 
دختر پشتیباني نکند احتمال الگو گیري 
او از سبک هنجار شکن بسیار زیاد مي 
شود. اما خوشبختانه هنوز سبک زندگي 
در ایران تحت تاثیر مذهب و ارزش هاي 

مذهبي و از طرفي خانواده است.
مطالعه برساخت هویت نشان داد که 
این پدیده در بستری از شرایط اجتماعی 
برساخت می شود، شرایطی که به زعم 
پست مدرنیسم ممزوج با سرگشتگی و 
سیالیت است و این سرگشتگی را کنشگر 
فضای اجتماعی به خوبی درک کرده و در 
تلاش است تا عامدانه هویتی را برساخت 
کند که ثمره اش برای او تایید گرفتن از 
دیگران، متمایز نشان دادن خود و عمدتا 
در پس ز مینه ای تبرج گونه و لاکچری 
باشد، اومی کوشد تا جلوی صحنه ای را 
به تماشاچی نشان دهد که عالی ترین 
پرداخت ها را داشته و در پشت صحنه آن 
تمهیدات فکری و عملی زیادی اندیشیده 
است، او حتی در خارج از صحنه نیز نمی 

تواند به اجرای نقش خود نیندیشد .
زیستن در فضای مجازی، مجالی برای 
کنش گر فراهم می کند تا با قرار گرفتن 
در سایه، بر ترس از انگ خوردن غلبه کرده 

و عطش اثبات خود را قدری آرام کند.

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۲۰۰۰۴۲۷ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علیرضا کرمانی فرزند محمد بشماره شناسنامه ۶۹۶ صادره از فریمان 
دریک  قطعه زمین مزروعی به مساحت  ۲۴۲۲۵ مترمربع  پلاک  فرعی از ۳۴۱  
اصلی واقع در بخش ۵ از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: ۱۴۰۲/۷/۲۷. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۸/۱۱ م.الف۱۱۲
محمدرضا رجایی مقدم -  رئیس ثبت اسناد و املاک فریمان

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۲۰۰۰۴۲۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیرضا کرمانی فرزند 
محمد بشماره شناسنامه ۶۹۶ صادره از فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۱۲۰۰۹۶/۸۹ مترمربع  پلاک  فرعی از ۳۴۱  اصلی واقع در بخش ۵ 
از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض   دادخواست خودرا 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: ۱۴۰۲/۷/۲۷. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۸/۱۱ م.الف ۱۱۲
محمدرضا رجایی مقدم -  رئیس ثبت اسناد و املاک فریمان

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۰۶۰۳۰۶۲۶۶۰۰۰۰۷۵ و رای اصلاحی ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۲۶۶۰۰۰۲۴۴ 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود اعتباری فرزند غلامعلی 
به شماره شناسنامه ۳۲۱۱ در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب  انبار 
) انبار غلات و ادوات  کشاورزی(  به مساحت  ۵۶۲۱۳/۲۰ مترمربع پلاک  
فرعی از  اصلی مفروز  و مجزی شده از پلاک ۲۹۵ فرعی از۲۲۶  اصلی 
بخش ۵ مشهد واقع در جاده فریمان خریداری از مالک رسمی آقای 
غلامعلی اعتباری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۷/۲۶. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: ۱۴۰۲/۸/۱۱ م.الف۴۰۰۳
 ابوالقاسم نظام زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه سه مشهد

511/9آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۱۱۳۶ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مجید حسین زاده فرزند غلامعلی بشماره شناسنامه ۷۶۵۷ صادره از چناران 
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۳۹.۴۵ متر مربع قسمتی از 
پلاک ۳۸۸۹ فرعی از ۱۳۰ اصلی واقع در چناران خراسان رضوی بخش ۷ 
حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت مجتمع اقتصادی کمیته امداد امام 
خمینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف / ۹۸ تاریخ انتشار 
اول : ۱۴۰۲/۸/۱۱ تاریخ انتشار دوم : ۱۴۰۲/۸/۲۷

حجت بصیرت زاده  - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران
511/10آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۰۷۶۰ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای زهرا وزیری و رانلو فرزند موسی الرضا بشماره شناسنامه ۰۸۶۰۵۴۷۵۸۲ 
صادره از قوچان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت ۱۲۵.۱۰ متر مربع 
قسمتی از پلاک ۱۵ فرعی از ۱۲۹ اصلی واقع در اراضی مهتر حاجی خراسان 
رضوی حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت رجبعلی جهان فر محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف / ۹۷ تاریخ انتشار اول : 

۱۴۰۲/۸/۱۱- تاریخ انتشار دوم : ۱۴۰۲/۸/۲۷ 
حجت بصیرت زاده  - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/11آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۹۰۰۱۰۵۳ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمد خوش اندام فرزند اسداله بشماره شناسنامه ۷۱۸ صادره از چناران در 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۷۸.۸۱۶۶ متر مربع قسمتی از 
پلاک ۳۸۹۰ فرعی از ۱۳۰ اصلی واقع در چناران خراسان رضوی بخش ۷ 
حوزه ثبت ملک چناران از محل مالکیت مجتمع اقتصادی کمیته امداد امام 
خمینی محرز گردیده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف / ۱۰۰ تاریخ 

انتشار اول : ۱۴۰۲/۸/۱۱ تاریخ انتشار دوم : ۱۴۰۲/۸/۲۷
حجت بصیرت زاده  - رئیس ثبت اسناد و املاک چناران


